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Dnes v čísle:

Alšovku čekají nákupy vybavení
K o p ř i v n i c e  (dam) – Po nové

elektroinstalaci v části školní budovy se
žáci  Základní  školy  na  ulici Alšově  už
během následujících několika měsíců mo-
hou  těšit  i na  nové  vybavení  některých
učeben. Obojí  škola  financuje  z evrop-
ských prostředků. Dotaci bezmála 7,7 mi-
lionu  korun  získala  na  svůj  projekt  ZŠ
Alšova - škola 21. století, zkvalitnění in-
frastruktury pro vzdělávání, který má být
dokončen do poloviny roku.

První  etapa  projektu  spočívající
v úpravách rozvodů v jedné z budov školy
proběhla už o loňských letních prázdni-
nách, nyní vrcholí výběr dodavatele vy-
bavení. V minulém týdnu vypršel termín,
do  kterého mohly  firmy  předkládat  své
nabídky. Nyní budou vyhodnoceny a po
výběru té nejvýhodnější dojde v jarních
měsících k samotné dodávce. Nového vy-
bavení se má dočkat například cvičná ku-
chyně školy, dílny či učebna výtvarné vý-
chovy.  Vzniknout  má  hudebna,  dovy-

bavena bude učebna výpočetní techniky
i jednotlivé kmenové třídy, kde budou in-
stalovány  například  interaktivní  tabule.
Škola navíc plánuje pořídit specifické vy-
bavení,  které  bude  sloužit  pro  tvorbu
školní televize nebo pro výuku digitální
fotografie.

Nechybělo mnoho a vybavení mohlo
být více, než si původně autoři projektu
ze  ZŠ Alšovy  představovali.  V rámci
první  etapy  projektu  při  úpravě  elek-
troinstalace  se  totiž oproti předpokláda-
ným nákladům podařilo ušetřit zhruba dva
miliony korun. „Požádali jsme úřad Re-
gionální  rady  o převod  ušetřených  pro-
středků právě do druhé části projektu na
nákup  vybavení,  bohužel  tento  převod
nám  nebyl  povolen,“  řekl  ředitel  školy
Milan Bureš.  Škola  se  tak  bude muset
spokojit  pouze  s původně  plánovaným
rozpočtem, ani ten však není zanedbatelný
a za vybavení pro zkvalitnění výuky škola
utratí zhruba 3,5 milionu korun.

V minulém týdnu proběhla první série veřejných jednání pracovních skupin, které definovaly klíčové problémy města, z nichž vzejde aktua-
lizovaná verze Strategického plánu.                                                                                                          FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

V prostorách někdejší školy
náměstí budou cvičit policisté

V Kopřivnici proběhnou zápisy
do prvních tříd 6. a 7. února
K o p ř i v n i c e  (hod) – V letošním roce se zápisy do prvních

tříd základních škol v Kopřivnici a místních částech uskuteční 6. a 7.
února. Tak jako vloni ani letos nedošlo k žádným změnám ve spádo-
vých obvodech škol, a tak zápisy proběhnou ve stejném režimu. Za-
tímco na velkých základních školách v Kopřivnici půjde o dvoudenní
záležitost, v místních částech a v ZŠ Štramberské musí přijít děti se
svými rodiči pouze ve čtvrtek. Rodiče si sice mohou vybrat, na kte-
rou školu své dítě zapíší, ale podmínkou je volná kapacita školy.

(Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (hod) – V uply-
nulém  týdnu proběhla první  tři veřejná
projednávání k aktualizaci Strategického
plánu,  která má  stanovit  směr  rozvoje
Kopřivnice až do roku 2022. Tentokrát se
sešli členové Komise pro strategický roz-
voj rozdělení do pracovních skupin dle

oblastí,  které byly doplněny o odborné
pracovníky  radnice,  zástupce  podniků,
úřadů, organizací či spolků a veřejnosti,
aby definovali klíčové problémy, které by
měly  být  zapracovány  do  jednotlivých
prioritních oblastí. 

Ve  středu  odpoledne  proběhlo  jed-

nání  první  skupiny  zaměřené  na  infra-
strukturu, dopravu a životní prostředí, ve
čtvrtek dopoledne se projednávala oblast
ekonomiky a podnikání a odpoledne pak
image města. Průběh všech tří veřejných
projednávání byl podobný. V úvodu Du-
šan  Kulka,  konzultant  firmy  Berman

Group,  seznámil přítomné nejen  s pro-
cesem aktualizace Strategického plánu,
ale také s tím, z jakých dokumentů jsou
čerpány podklady pro jeho tvorbu a jak
bude konečný dokument vypadat. 

Následně  se  ujala  slova  jeho  kole-
gyně Jana Hanušová, která zahájila dis-

kuzi k jednotlivým oblastem. „Každý ná-
vrh, který tady padne, bude zaznamenán
a bude  s ním pracováno,“ vyzvala Ha-
nušová. Poté se postupně rozjely diskuze,
které  byly  ve  všech  pracovních  skupi-
nách podnětné. 

(Pokračování na straně 2)

Na veřejném jednání se definovaly klíčové problémy města

K o p ř i v n i c e  (dam) – Budova základní školy náměstí, která
je od roku 2008 opuštěná, najde alespoň dočasné využití – v objektu
budou cvičit policisté. „Na podzim nás Policie České republiky in-
formovala o tom, že by měla zájem částečně využít prostor školy. Po-
licisté by měli v budově nacvičovat různé zásahy v budovách s větším
počtem lidí,“ řekl místostarosta Miroslav Kopečný s tím, že radní v mi-
nulém týdnu schválili smlouvu, která jim to umožní. 

Policisté by měli v budově cvičit vždy dva dny v měsíci. Skupinky
zhruba  šestnácti policistů  z různých oddělení policie budou v pro-
storách školy absolvovat taktický výcvik, který je má připravit na zá-
sah proti ozbrojeným a nebezpečným pachatelům v prostorách s větší
koncentrací lidí, jako jsou nemocnice nebo právě školy. Policie bude
za  hodinu  užívání  školy městu  hradit  nájemné  ve  výši  200  korun
a vzhledem k tomu, že hodinová dotace cvičení není velká, radnice
nebude z nájmu příliš profitovat, přesto podle slov místostarosty vy-
užití ze strany policie vítá.   (Pokračování na straně 3)

K o p ř i v n i c e  (dam) - Vyrobili jsme nejvíce vozů za poslední
léta, zní z kopřivnické automobilky. Z výrobní linky Tatry sjelo vloni
763 vozů, a to je nejvíc od roku 2008, kdy se výroba a prodeje začaly
vlivem ekonomické krize propadat. Předběžné tržby Tatry za rok 2013
podle sdělení tiskového mluvčího automobilky dosáhly hodnoty 2,99
miliardy korun. Automobilka tradičně dodávala své vozy stavebním
firmám, těžařům, hasičům, lesníkům, zemědělcům a vojákům. Z vy-
robených 763 vozů se vloni podařilo prodat 722. Zhruba dvě třetiny
vozů putovaly k zahraničním zákazníkům, zbytek tatrovek se prodal
v tuzemsku. Bez zajímavosti není také fakt, že Tatra vloni vyráběla
a prodávala pouze kompletní vozy a už nespoléhala na rozložené sady,
které  ve  stovkách  kusů mířily  ke  konečné  kompletaci  zejména  do
Indie, ale i do dalších vzdálených destinací.     (Pokračování na str. 2)

Tatra vloni vyrobila nejvíc
vozů od začátku krizeKo p ř i v n i c e  (hod) – Nové programové

období Evropské unie, které započalo s novým
rokem, přináší řadu novinek v oblasti čerpání
evropských finančních zdrojů. Jedním z aktu-
álních programů na podporu udržitelných  in-
vestic  v městských  oblastech  je  Program
JESSICA, díky němuž mohou vlastníci byto-
vých domů získat zvýhodněné úvěry na jejich
rekonstrukci či modernizaci. VČeské republice
je  pilotně  připraveno  600 milionů  korun  pro
jednačtyřicet měst s Integrovaným plánem roz-
voje měst (IPRM), mezi které patří i Kopřiv-
nice.

Pokud se vlastníci bytových domů v Kop-
řivnici  zahrnutých  do  IPRM  Jih  rozhodnou
čerpat  úvěr,  nabídne  jim  program  JESSICA

nízkoúročené úvěry se sazbou již od 0,75 %,
ročně fixovaných na dobu deseti let. „Úroková
sazba  je  dále  odstupňována  podle  délky
splatnosti, kterou je možné zvolit až na třicet let.
Úvěr může pokrýt 75 nebo 90 procent způso-
bilých výdajů, které musí mít charakter  tech-
nického zhodnocení majetku. Jedná se například
o výdaje na zateplení domu, rekonstrukci kon-
strukčních částí, jako jsou atiky, lodžie, balkony,
zábradlí, a dále společných prostor, odstranění
statických poruch. Úvěr lze použít také na po-
řízení  či  rekonstrukci  technického  vybavení
domu, například na nové rozvody televizního
signálu, internetu, výměna rozvodů tepla, plynu
a vody, modernizace vzduchotechniky, výtahů,
vstupních dveřních systémů a další, nebo třeba

také na sanaci základů či hydroizolaci spodní
stavby,“  přiblížila Lucie  Petříčková,  tisková
mluvčí radnice, na co lze čerpat program. 

Úvěr lze využít podle aktuálních potřeb či
finančních možností v rozsahu od 1 až do 120
milionů korun na jeden projekt. „Zahájit reali-
zaci projektu je však možné až po schválení žá-
dosti o úvěr a následném podpisu smlouvy,“ po-
dotkla Lucie Petříčková s tím, že podrobnější
informace o Programu JESSICA jsou uvedeny
na internetových stránkách http://www.sfrb.cz/-
programy/program-jessica/,  nebo  je  zájemci
získají  v pobočce Komerční  banky,  případně
u manažerky IPRM Kopřivnice-Jih Lenky Ši-
mečkové na odboru  rozvoje města v 8. patře
kopřivnické radnice.

Možnost výhodného úvěru pro vlastníky domů na Jihu

Besídka bude
uvádět kapely

Mladá mořkovská kapela Mezi břehy zahájila v Mandale sérii pořadů Besídka, které
mají pravidelně nabízet nepříliš známé hudebníky.    FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Po
sobotě  osmnáctého  ledna  má
kopřivnická Mandala  za  sebou
úspěšnou  premiéru  nového  pra-
videlného pořadu. 

Pod  titulem  Besídka  chce
pravidelně  každý  měsíc  před-
stavovat místnímu publiku méně
známé a začínající kapely. První
na  seznamu  vystupujících  Be-
sídky jsou dvě mladé mořkovské
alternativní  kapely Mezi  břehy
a Alternativní iluze. Kulisu kon-
certu vytvořila diváky zcela za-
plněná čajovna, která si muziku
v podání  obou  skupin  užívala.
Podobné  večery  by  se  nyní
v Mandale měly opakovat pravi-
delně.

(Pokračování na straně 4)
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Zcela nový Hyundai ix35 už využívají žáci v dílnách kopřivnického učiliště. Podle učitelů jim moderní
auto umožní získat zkušenosti s technologiemi, které se nyní využívají. FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) – Na základě rozhod-
nutí zastupitelstva z prosince minulého roku schvá-
lili radní v minulém týdnu zveřejnění záměru pro-
najmout  objekt Kavárny  na  ulici  Školní. Město
aktuálně nabízí zvlášť pronájem přízemí, kde fun-
guje restaurace s ročním nájmem 210 tisíc korun,
a samostatně  druhé  nadzemní  podlaží,  které  je
stavebně určeno také jako restaurace, ale aktuálně
není využito.

Radnice  nehodlá  nijak  striktně  omezovat  bu-
doucí využití objektu nájemcem. Jeho případné pod-
nikání  ovšem  musí  být  v souladu  s územním
plánem,  který  v daném místě  počítá  se  stavbami
veřejné infrastruktury, což znamená, že zde mohou
být objekty určené pro vzdělávání, sociální služby,
zdravotnictví, kulturu, zařízení pro obchod a stra-
vování, ale  také ubytování či administrativní pro-
story a podobně.

V případě druhého nadzemního podlaží navíc
město připouští, že je možné ucházet se pouze o část
nebytových  prostor. V případě  vyššího  počtu  zá-
jemců  o menší  plochy  je  pak město  jako majitel
objektu připraveno na své náklady prostory rozdělit
na několik samostatných provozoven, ale zároveň

si vyhrazuje právo upřednostnit toho zájemce, který
bude mít zájem o celý prostor v horním patře bu-
dovy.

Radní schválili zveřejnění záměru pronajmout
budovu i přesto, že těsně před jednáním rady města
byla  na  radnici  doručena  nabídka  zájemce  o pů-
vodně preferovaný odkup budovy, který za ni na-
bídl 3,9 milionu korun, tedy odhadem stanovenou
cenu. 

„Tato nabídka přišla pozdě a zastupitelstvo roz-
hodlo jinak. Schválili jsme tedy původní návrh a po-
kusíme se objekt pronajmout. V případě, že se ne-
objeví nějaký skutečně vážný zájemce, tak je tady
možnost znovu uvažovat o prodeji, ale to nyní není
na pořadu dne,“ uvedl místostarosta Miroslav Ko-
pečný. 

Podle jeho slov radní tentokrát nejednali o pří-
padných nutných  investicích do objektu Kavárny.
S těmi  totiž rozpočet prozatím nepočítá. „Jednání
k aktualizaci Akčního  plánu  a doplnění  rozpočtu
o případné nové akce začne na úrovni vedení města
tento týden a možné řešení investice do objektu pak
bude  schvalovat  zřejmě březnové  zastupitelstvo,“
doplnil místostarosta.

radnice začala hledat zájemce o pronájem
Kavárny, znovu se objevil i možný kupec

K o p ř i v n i c e  (hod) – Počet Kopřivni-
čanů se v průběhu loňského roku opět snížil. Za-
tímco vloni na začátku roku počet obyvatel ČR
s trvalým bydlištěm v Kopřivnici činil 22 586,
na konci roku se jejich počet snížil na 22 490.
Loňský pokles se v porovnání s předchozím ro-
kem snížil z 217 na 96.

Největší podíl na snižování počtu obyvatel
má jejich vystěhování. Vloni se z Kopřivnice od-
stěhovalo  464  lidí,  ale  jen  292  se  jich
přistěhovalo.  Dá  se  říci,  že  jak  počty  vy-
stěhovaných, tak přistěhovaných se drží již dru-
hým rokem na podobných číslech.

Až na Vlčovice žije jak v samotné Kopřiv-
nici, tak v Lubině i Mniší
více  žen  než mužů. Ve
Vlčovicích k 31. 12. 2013
žilo 313 mužů a 308 žen.
VKopřivnici činil poměr
žen k mužům 9 875 ku 9
538, v Lubině 861 ku 855
a v Mniší 382 ku 358.

V průběhu loňského
roku  se  v Kopřivnici

a v místních částech narodilo 216 dětí, což je
o 24 dětí víc než v roce 2012. Vloni tak přibylo
do řad občanů města 125 chlapců a 91 holčiček.
V průběhu roku 2013 zemřelo 96 mužů a 76
žen, což je o deset osob méně než v roce 2012.

Jediným údajem ze statistik evidence oby-
vatel,  který  se  každoročně  zvyšuje,  je  počet
osob s úřední adresou na radnici. Během uply-
nulého  roku  se  jejich  počet  navýšil  o 61  na
1 286 osob, což je v porovnání s předchozím ro-
kem méně, neboť tehdy došlo k nárůstu o 142
lidí. Vloni také evidence obyvatelstva kopřiv-
nické radnice ukončila 309 lidem trvalý pobyt
v Kopřivnici.

Počet Kopřivničanů klesl za rok téměř o sto

(Dokončení ze strany 1)
Nejemotivnější  byla  ve  skupině  image

města, kde se diskutovalo nejdéle k tématu ba-
revnosti fasád domů ve městě a k možnosti, zda
ji může radnice nějak regulovat. Ve všech pra-
covních skupinách se hovořilo o centru města,
ať už o úpravě budov či terénu, ale i o bezpeč-
nosti či prázdnosti. Jak zaznělo z úst pracovníků
firem bydlících mimo Kopřivnici, s problémem
mrtvého centra po sedmnácté hodině se potýkají
také v Novém Jičíně i Ostravě, ale i v zahraničí. 

Zatímco na jednání pracovní skupiny zabý-
vající se infrastrukturou, dopravou a životním
prostředím přišlo  třicet  lidí,  na  druhé  jednání
k ekonomice a podnikání dorazilo o pět lidí víc
a na třetí skupinu k image města, která se za-
bývala  vzhledem města,  technickým  stavem
kulturních, sportovních a volnočasových zaří-

zení, spoluprací s občanskými iniciativami, roz-
vojem  a využíváním  potenciálu  turistické  in-
frastruktury a spoluprací v oblasti cestovního ru-
chu, propagací města a jeho aktivit, se dostavila
padesátka občanů. 

Dá se říci, že ať zástupci firem, organizací
nebo  občané,  kterým  není  budoucnost města
lhostejná, podávali návrhy na zlepšení či rozvoj
těch  oblastí,  jejichž  současný  stav  je  neu-
spokojuje nebo jim zcela schází. Některé návrhy
se opakovaly, ale poměrně dost jich padlo po-
prvé. Jak bylo konstatováno i starostou města
Josefem Jalůvkou, z diskuze je vidět, že došlo
ke změně v potřebách občanů i firem.

Za měsíc proběhnou další jednání všech tří
pracovních skupin, které by měly k lednovým
návrhům hledat opatření. I tato jednání budou
přístupná široké veřejnosti. 

K o p ř i v n i c e  (hod) - V průběhu ví-
kendu se kopřivničtí policisté zaměřili na pre-
venci. „Krádeže vloupáním do objektů, krimi-
nalita  spojená  s užíváním návykových  látek
a kontrola vytipovaných lokalit s ohledem na
kriminálně závadové osoby byla výčtem bez-
pečnostních  opatření,  které  provedli  policisté
během  víkendu,“  uvedl  Petr  Gřes,  tiskový
mluvčí novojičínské PČR. Policisté kontrolovali
chaty,  chalupy,  sklepy.  Pátrali  po  hledaných
osobách, kontrolovali restaurace, herny a bary,
kde se zaměřili na užívání alkoholu a návyko-
vých  látek  u řidičů  a mladistvých.  U kon-
trolovaných  obytných  domů  a vozidel  za-
věšovali  a vylepovali  informační  letáky
a samolepky  upozorňující  na  uzamykání
vchodů obytných domů, sklepních prostor a za-
nechaných věcí  v automobilech.  „V průběhu
akce zjistili několik přestupků, informací důle-
žitých  pro  objasnění  prověřovaných  případů,
ale také udělili několik blokových pokut,“ po-
dotkl Gřes s tím, že pocit bezpečí a ochrana ma-
jetku občanů je věcí, o kterou policistům jde nej-
více. Všechno však nejsou schopni zajisti sami,
bez informací a obezřetnosti lidí se neobejdou.

O víkendu se policisté
zaměřili na prevenci

K o p ř i v n i c e  (hod) – V krátké době po
vloupání do Mateřské školy na ulici Francouzské
zadrželi  kopřivničtí městští  strážníci  41letého
muže, kterého předali policistům. Ti v průběhu
vyšetřování zjistili, že muž má toho na svědomí
více.  „Porovnáním  zajištěných  stop,  zjištěných
poznatků a také z výslechu podezřelého je zřejmé,
že  se  v předešlém období  pokusil  vloupat  do
stejné mateřské školky, ale také do zaparkovaného
autobusu na Štefánikově ulici,“ uvedl Petr Gřes,
tiskový mluvčí novojičínské policie. 

Muž už byl v minulosti odsouzen ve Vsetíně
za přečin krádeže, trest v délce 36 měsíců však
doposud nevykonal z důvodu svého zdravotního
stavu. „Zadržený 41letý zloděj, který si nedal říct,
si tak z rozhodnutí soudu odsedí jeden a půl roku
ve věznici s okamžitým nástupem, což se mu při-
čte  k podmíněnému  trestu  v délce  36 měsíců.
V pátek  17.  ledna  byl  pár  hodin  od  zadržení
Okresním soudem v Novém Jičíně odsouzen za
pokračování a recidivu,“ doplnil Petr Gřes.

Krátce po vloupání
byl zloděj i odsouzen(Dokončení ze strany 1)

Po  převzetí Tatry  novým majitelem
byl  zahájen  proces  její  restrukturalizace
s cílem znovuzískání důvěry dodavatelů,
zákazníků  i bankovních  domů. V rámci
stabilizačního plánu  již  společnost  zeští-
hlela o více jak 100 pracovních pozic. Na
začátku  roku  zaměstnávala  952  zaměst-
nanců  v mateřské  společnosti  a dalších
zhruba 600 v několika dceřiných společ-
nostech.

Pro letošní rok plánuje společnost pro-
dat  760  vozidel. A pokračovat má  i re-
strukturalizace zaměřená na zvýšení efek-
tivity  vnitřních  procesů  firmy  a větší
unifikaci  výrobkové  řady.  „Vzhledem
k probíhající restrukturalizaci zaměřené na
ekonomickou  výkonnost  společnost  ne-
může uvažovat o navýšení objemu mezd.
Vúvahu pro rok 2014 však přichází úprava
struktury mezd směřující k vyšší motivaci
zaměstnanců na zvýšení produktivity, vý-
konnosti a kvality,“ vzkázal tiskový mluvčí
Tatra Trucks Andrej Čírtek.

Tatra vloni...

K o p ř i v n i c e  (hod) – Na ne-
dostatek dárců,  jimž není  lhostejný
osud psích nalezenců, si provozova-
tel  psího  útulku  ve Vlčovicích  ne-
může stěžovat. Dárky v podobě kr-
miva, piškotů a dalších laskomin či
přikrývek přinášeli lidé do útulku ne-
jen v průběhu uplynulého roku, ale
také o vánočních svátcích. Dárky ne-
byly  jen  od  obyvatel  Kopřivnice
a nejbližšího okolí, ale i ze vzdále-
nějších míst a dá se říci, že k tradič-
ním přibyli i noví. Někteří je nosili
sami  za  sebe,  jiní  za  kolektivy  či
firmy. (Seznam dárců zveřejněn na 5.
straně.)

Až  do  loňského  roku  musel
velitel Městské policie Kopřivnice,

která má útulek na starost, odmítat fi-
nanční dary. „Vloni byl zřízen účet
a v průběhu roku na něj přišlo cel-
kem 3 259 korun. I tyto finance byly
použity  na  chod  psího  útulku. Kr-
miva  jsme  v průběhu  roku  získali
tolik, že jsme jej přikupovali jen tro-
chu,“ uvedl Jan Müller. 

Důvodem, proč  s krmivem vy-
drželi tak dlouho, je to, že naplněnost
psího útulku se vloni snížila. Činila
jen 50 až 60 procent kapacity. Pryč
jsou  doby,  kdy  byli  psi  malých
plemen  umísťováni  do  kotců  po
třech. Důvodem je dle velitele měst-
ské policie to, že je velký obrat psů
v útulku. „Náš útulek je známý a lidé
si pro psy jezdí i ze vzdálených koutů

republiky. Dá se  říci, že zaběhnutý
pejsek  je  u nás  tak  zhruba měsíc.
Buď si pro něj velmi brzy přijde jeho
původní majitel, nebo se zalíbí no-
vému zájemci,“ upřesnil Jan Müller. 

Po  celou  dobu,  co  jsou  psi
v útulku, jim pobyt zpříjemňují lidé,
kteří je chodí venčit. K těm stabilním
přibyly  děti  z místního  domu  dětí
a mládeže, kde vznikly dva kroužky
a jehož  členové  chodí  dva  dny  za
pejsky.  „O  jednoho  pejska  se  dělí
dvě až  tři děti. V poslední době se
také stává, že nemůžeme uspokojit
ani  všechny  zájemce,  kteří  by  si
chtěli  pejska  půjčit  na  procházku,
protože  je  jich málo,“  poznamenal
šéf městských strážníků. 

lidé vloni na psy v útulku nezapomněli

Vyučuje se na novém sUV,
věnovala jej automobilka
K o p ř i v n i c e  (dam) – Nový osobní vůz v hodnotě zhruba

půl milionu  korun  od minulého  týdne  využívají  ve  výuce  žáci
zdejšího  učiliště.  Hyundai  ix35  prodala  škole  automobilka
z Nošovic za symbolickou jednu korunu. Není to přitom první vůz,
který pro výuku budoucích automechaniků škola podobným způ-
sobem získala. „Máme k dispozici už dva vozy Hyundai i30 a dva
automobily z mladoboleslavské Škody. Od Hyundai jsme vozy na-
posledy  dostali  asi  před  pěti  lety  v době,  kdy  se  automobilka
v Nošovicích rozjížděla, a pocházely ze zkušební série, která by
jinak byla sešrotována. Tentokrát jde o plnohodnotný vůz v plné
výbavě,“ vysvětlil ředitel zdejší střední školy Jan Pavelka. 

Plně funkční vůz má jedinou omezující podmínku – nesmí na
silnice, v učilištních dílnách je prý ale nenahraditelnou pomůckou.
„Vůz používáme pro praktickou výuku automechaniků, autoelek-
trikářů i autotroniků. Jde o moderní, plně vybavený vůz. Je možné
ho napojit na diagnostické systémy a je možné simulovat chyby,
které pak žáci hledají, a podobně. Pokud máme vychovat zdatné
odborníky v oboru, musí se naši žáci učit na moderních vozech
nabitých  aktuálními  technologiemi,  a ne  opravovat  jen  staré
ojetiny,“ doplnil Pavelka. Podle slov ředitele školy se navíc spo-
lupráce s nošovickou automobilkou neomezuje zdaleka pouze na
poskytovaní výukových vozů. „Hyundai s námi jako partner spo-
lupracuje na některých projektech, jeho lidé jsou otevření k zajištění
exkurzí pro naše žáky a podobně. Hodnotím spolupráci, kterou
jsme navázali, jako oboustranně přínosnou,“ uvedl Pavelka.

Na veřejném jednání se definovaly...

Stejně jako na konci roku 2012 i v závěru toho minulého lidé věnovali velké množství krmiva i pamlsků
pro psy ve vlčovickém útulku.                                                               FOTO: DAVID MACHÁČEK
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Kraj se prezentoval na veletrhu turistům, šetřil ale příliš

Gratulaci k prvenství v kategorii C přijímá Čenda Babačík z Horolezeckého oddílu Příbor. Druhé místo získal
Kryštof Huta z Třince a třetí Kamil Škop z Lipníku.                                       FOTO: IlONA MAzAlOVÁ

Stánek Moravskoslezského kraje na letošním veletrhu cestovního ruchu Regiontour v Brně byl o poznání
skromnější než v minulých letech.                                                          FOTO: DAVID MACHÁČEK

rozpočet města na rok 2014
(Pokračování z minulého čísla)
Tam jsou plánované dotace pro rok 2014 nižší než pro rok le-

tošní. Jak je již obvyklé, samostatnou kapitolou je ZŠ Milady Ho-
rákové s ředitelem a současně i radním Mgr. Pospěchem. Občané
Kopřivnice určitě zaznamenali, že tato škola prošla v letošním roce
rozsáhlou rekonstrukcí, jejíž účel nebyl pouze vylepšení vnějšího
vzhledu, ale hlavně zajištění úspor na jejím vytápění.

K tomuto účelu byla čerpána i nemalá dotace. Jaké bylo ale pře-
kvapení,  když  v návrhu  rozpočtu  se  objevil  požadavek  dotace
z městského rozpočtu na vytápění této školy ve výši 2 632 000 Kč,
což je ve srovnání s dotací 2 660 000 Kč pro rok 2013 úspora celých
28 000 Kč!!! V procentuálním vyjádření je to 1.05 % !!! I přes při-
pomínky  byla  tato  dotace  schválena. Není  třeba  připomínat,  že
Mgr. Pospěch byl ten, který tuto dotaci požadoval a následně si ji
schválil. Jak bude naloženo s přebytkem na nákladech za teplo, který
by měl vzniknout po výměně oken a zateplení budovy, se lze dnes
pouze domnívat. Mgr. Pospěch si ale určitě bude vědět rady, tak jako
v minulosti s dotací na zřízení dvou pracovních míst správců škol-
ního hřiště pro své kamarády. Pro rok 2014 je ale plánován již je-
den správce. Nestalo se to ale pod mediálním tlakem v období po
zřízení těchto správcovských míst? Nebo je již „ušetřený“ správce
zabezpečen jiným způsobem? Pokud se ale občané našeho města
domnívají, že to bude úspora pro rozpočet města, tak to je hluboké,
ale opravdu hluboké nedorozumění (parafráze ze slovníku bývalého
předsedy ODS a pozdější hlavy státu). Mgr. Pospěchovi se podařil
další „majstrštych“. Podařilo se mu prosadit pro dalšího ze svých
kamarádů zřízení nového místa správce školního hřiště při ZŠ Al-
šova. Vědom si toho, že z titulu radního může své požadavky ještě
stupňovat, není již dotace na roční mzdové náklady nějakých 300
000 Kč, ale 442 100 Kč! Čím si  tento budoucí správce zasloužil
takovouto štědrost? Že by to mohlo být v souvislosti, že se jedná
o prezidenta jednoho ze sportovních klubů, jehož Mgr. Pospěch je
viceprezidentem? Je to pouze náhoda? Proč taky není dodnes zřízeno
místo správce hřiště u školy 17. listopadu? 

(Pokračování v příštím čísle)

Ivan Telařík
člen zastupitelstva města Kopřivnice

Názory publikované v textu nemusejí být
v souladu s názory redakce.

příspěvky zastupitelů

P ř í b o r  (ili) – První lednovou sobotu se v Příboře sešli zájemci
z řad dětí a mládeže, aby změřili své síly v lezení na umělé stěně. Konal
se již devátý ročník Příborského Pavuka, který byl letos zařazen do nově
vznikajícího Moravského poháru, a stal se tak historicky prvním závodem
prvního ročníku této soutěže. 

Členům příborského horolezeckého oddílu se tradičně dařilo. Kromě
Čendy Babači, jehož vítězství se předpokládalo i přesto, že měl ve své
kategorii i závodníky o rok starší, zazářil osmiletý Radim Monsport. „Ra-
dim vyhrál nejmladší kategorii s neskutečným dvojnásobným náskokem
před soupeři, přestože s lezením začal teprve loni,“ vyzdvihl Monsportův
lezecký talent hlavní organizátor akce Jiří Babača.

Druhé místo si ve stejné kategorii vylezl Michael Tovaryš. Velmi
dobrý výsledek si připsal také Filip Kletenský - druhé místo v katego-
rii B, Iva Debefová třetí místo v nejmladší kategorii, kde se potýkala se
soupeřkami o rok staršími, a Tereza Chvílová v kategorii C na čtvrtém
místě. „Nikdo z našich svěřenců se v závodním poli neztratil, a to přesto,
že kromě tří ostřílených matadorů to byly pro ostatní první lezecké zá-
vody v životě,“ komentoval úspěchy mladých příborských  lezců  Jiří
Babača. 

Při  hodnocení  loňského  roku  se  člen  příborského  horolezeckého
oddílu Čenda Babača neztratil ani v celostátní konkurenci, kdy v lezení
na rychlost skončil třetí jak v Českém poháru mládeže, tak i na repu-
blikovém mistrovství. I v lezení na obtížnosti byl vidět značný růst vý-
konnosti, kdy se postupně z 12. místa na prvních závodech v Praze pro-
pracoval až na 5. místo v Chocni. Ostatní lezci - Filip Kletenský s Terezou
Chvílovou jezdili jen regionální pohár, což je nižší celorepubliková sou-
těž, kde v lezení na obtížnost končili obvykle mezi 4. až 11. místem. 

Příborští lezci zabodovali

R e g i o n  (ili) - VMoravskoslezském
kraji  každoročně  probíhá  soutěž O kera-
mickou popelnici,  ve které obce  a města
Moravskoslezského kraje zapojené do sys-
tému  EKO-KOM  soutěží  ve  výtěžnosti
tříděného odpadu. Soutěž konkrétně hod-
notí množství  vytříděného  odpadu  pře-
počtené na jednoho obyvatele města nebo
obce.

V soutěži jsou každoročně hodnoceny
aktivity  obcí  a měst  v oblasti  nakládání
s komunálním  odpadem,  a  to  především
v tříděném sběru využitelných složek. Hod-
notí se také systém hospodaření s odpady

pro občany. Porovnání obcí se provádí pře-
vážně  na  základě  údajů,  poskytovaných
obcemi  do  systému EKO-KOM v rámci
jejich pravidelného vykazování.

Na webových  stránkách  tridime.info
jsou  uveřejněny  výsledky  za  rok  2013.
V kategorii do čtyř tisíc obyvatel se nejlépe
z našeho  regionu umístil Petřvald na 78.
místě, Štramberk na 82., Kateřinice na 89.
a do první stovky se dostala ještě Ženklava
na 97. místě. Ve druhé stovce se na 125.
místě  umístil Mošnov,  na  130. Trnávka
a 170.  Skotnice.  Závišice  obsadily  215.
místo z 257 zúčastněných obcí.

Nejlépe třídí odpad obyvatelé Petřvaldu

V prostorách někdejší školy...

P ř í b o r  (ili) - Od ledna le-
tošního roku mají i občané Příbora
možnost  zakoupit  si  Senior  sle-
venku v informačním centru. Jedná
se  o kartu,  díky  níž mohou  lidé
starší  55  let  a držitelé  průkazu
ZTP/P  bez  věkového  omezení
získat  ucelený  systém  slev  a vý-
hod ze všech oblastí života, tj. od
zdravotnictví,  lázeňství a kultury,
přes služby, hotely,  stravování až
po  sport.  Slevenky  stojí  100 Kč,
pro ZTP/P 30 Kč a platí do konce
roku 2014.

Kromě  zakoupení  Senior
slevenky dostanou občané v infor-
mačním centru také rady, kde mo-
hou  výhody  slevenky  v Příboře
a blízkém okolí čerpat. V samot-
ném Příboře lze tuto kartu prozatím
využít u pěti poskytovatelů.

Podrobnosti o projektu stejně
jako databázi poskytovatelů nale-
znou  senioři  na webových  strán-
kách www.seniorslevenka.cz.

IC v Příboře
nabízí slevenky

(Dokončení ze strany 1)
„Ředitel školy je povinen před-

nostně přijmout žáky s místem tr-
valého pobytu v příslušném škol-
ském  obvodu,“  podotkla  Věra
Šablaturová,  pracovnice  odboru
školství na kopřivnické radnici. 

Zápisy  proběhnou  ve  čtvrtek
6. února na všech školách v Kop-
řivnici  a místních  částech,  a to
v době od 15 do 18 hodin. V tento
den má zkrácenou dobu zápisu, a to
od 12 do 16 hodin Základní škola
Štramberská.  V pátek  pak  pro-
běhnou zápisy na všech základních
školách v Kopřivnici,  děti  budou
prozkoušeny v době od 14 do 17
hodin.  Zápisy  jsou  povinné  pro
děti, které dosáhnou šesti let věku
k poslednímu srpnu letošního roku,
dále  pro  děti,  které měly  odklad
povinné  školní  docházky,  a také
děti, u nichž rodiče odklad plánují.
K zápisům mohou přijít  i nadané
pětileté  děti,  ale  ty  budou  po-
třebovat  doporučující  vyjádření
školského poradenského zařízení. 

V Kopřivnici...

sněhuláci pomohou přepravit kola do Gambie
R e g i o n  (ili) - Společnost Kola

pro  Afriku,  o. p. s.,  ve  spolupráci
s Gymnáziem Ostrava-Hrabůvka, p. o.,
připravuje pod záštitou ministra školství
originální  akci  pro  žáky  a studenty
všech mateřských,  základních,  střed-
ních i vysokých škol, které zareagují na
výzvu a do akce se zapojí. Cílem cha-
ritativní akce je postavit v jeden den, až
napadne  sníh,  na  různých místech  co
nejvíce sněhuláků a zapojit do aktivní
činnosti co nejvíce dětí, pro něž je vzdě-
lání  samozřejmostí,  aby  pomohly  dě-
tem  v Africe,  pro  něž  je  vzdělání

mnohdy jen snem. 
Princip  akce  je  jednoduchý  a vy-

zkoušený. V loňském roce studenti os-
travského  gymnázia  pro  společnost
Kola pro Afriku realizovali daný projekt
v ostravském měřítku. Zapojilo  se  13
škol, tedy cca 1 500 dětí, kantorů a ro-
dičů  a postavilo  se  přibližně  700
sněhuláků. Startovné 50 Kč za každého
sněhuláka připadlo společnosti Kola pro
Afriku na převoz kol dětem do Gambie. 

Vzhledem  ke  kladnému  ohlasu
škol, které  se v loňském roce do pro-
jektu zapojily, se akce letos rozšířila na

celou republiku. Žáci, studenti a kantoři
z 9 700 škol tak získají příležitost stát
se součástí originálního projektu, který
nemá  v Evropě  obdoby. Náš  stát má
zhruba  tři  miliony  dětí  a studentů,
a i kdyby se zapojil jen zlomek z nich,
stále je to hodnotná pomoc, která může
rozšířit počet dětí, jimž se otevře cesta
ke vzdělání. Částka za každé tři posta-
vené sněhuláky představuje v přepočtu
jedno  kolo  zaslané  do Gambie. Kola
pro  Afriku  už  takto  dopravila  do
Gambie cca 1 500 kol a Sněhuláci pro
Afriku jsou krokem k zaslání dalších. 

B r n o (dam) – Pokud návštěvník letoš-
ního ročníku největších tuzemských veletrhů
cestovního ruchu nevešel do expozice přímo
s cílem získat informace o Moravskoslezském
kraji  a jeho  turistických  aktivitách,  pravdě-
podobně  by  je  nezískal.  Stánek  kraje  patřil
nejen  k těm  nejmenším,  ale  pohříchu  také
k nejméně zajímavým, které byly na veletrhu
k vidění. Na  ploše menší,  než  ke  své  pre-
zentaci  využilo  samotné město Havířov,  se
prezentovaly  všechny  turistické  oblasti
nejlidnatějšího a jednoho z největších krajů
ČR. 

Hlavním  lákadlem stánku mělo být  šest
soutěžních  interaktivních  stanovišť  znázor-
ňujících  turistické  oblasti  kraje  a jeho  náv-
štěvníci si mohli také zahrát stolní hokej, který
měl  být  připomínkou  toho,  že  se  blíží mis-
trovství světa v ledním hokeji, které bude Os-
trava hostit už za rok. Na návštěvníky čekaly
ochutnávky štramberských uší a jiných mo-
ravskoslezských  specialit  z projektu  Jak
šmakuje Moravskoslezsko.  Celkově  ovšem

prezentace kraje působila neprofesionálním,
stísněným  dojmem,  neměla  žádný  prvek,
který by návštěvníka zaujal a vybídl jej k tomu
získat  si  více  informací. Už  z rozsahu  pre-
zentace kraje je zřejmé, že zmínek o samotné
Kopřivnici nebo dalších místech Lašské brány
bylo minimum a řádově méně než v minulých
letech.

Moravskoslezský  kraj  ovšem  nebyl  je-
diný,  který  bez dotací  na  své veletržní  pre-
zentaci očividně šetřil, například Ústecký kraj
dokonce na výstavě neměl stánek vůbec. 

To zajímavější se tak neuskutečnilo přímo
na veletržním stánku, ale mimo něj. Minulý
týden v Brně totiž  Moravskoslezský kraj ve
spolupráci s ostatními třemi moravskými kraji
představil nového turistického průvodce s náz-
vem „Lázně s chutí Moravy a Slezska“. Jak
už napovídá název, publikace nabízí přehled
lázeňských míst nejen v Moravskoslezském
kraji, ale také na Olomoucku, Zlínsku a jižní
Moravě a zároveň zve návštěvníky k ochut-
návce tradičních krajových specialit. Lázeň-

ský průvodce je dostupný v češtině, angličtině,
němčině, polštině, ruštině a italštině a před-
stavitelé  krajů  si  od  něj  slibují,  že  více  za-
hraničních  klientů  zamíří  nejen  do  světo-
známých  lázní na západě Čech, ale  také do
lázeňských měst na Moravě. 

Zatímco  v lázeňském  průvodci  se Ko-
přivnice neobjevuje, jinak je tomu v případě
některých z prvních čtyř produktových listů
projektu  “Region,  který  stojí  za  návštěvu”.
Cílem projektu Agentury pro regionální roz-
voj  a jejich  partnerů  je  přilákat  do  regionu
další zahraniční návštěvníky a komplexní pro-
pagací v zahraničí zvýšit povědomí o turis-
tických  atraktivitách,  akcích,  industriální
tradici a dalších specifikách zdejšího regionu. 

První čtyři produktové listy jsou primárně
určené slovenským turistům, ale také tuzem-
ským  návštěvníkům. Kopřivnice,  ale  třeba
i sousední Štramberk a další místa v bezpro-
středním  okolí  jsou  součástí  balíčku  na-
zvaného Putování po místech s příběhem.

(Dokončení ze strany 1)
„Jednak zde budou nějaké, i když jen drobné příjmy, ale hlavně

si slibujeme přínos pro bezpečnost objektu. Pokud se zde pravidelně
bude objevovat větší koncentrace policistů a policejních aut, všichni,
kdo by mohli uvažovat o tom, že se do nevyužívaného objektu bu-
dou chtít z jakéhokoliv důvodu dostat, se mu zdaleka vyhnou,“ ne-
chal se slyšet Kopečný.
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¨ Kromě  bubenické  show  či  vy-
stoupení  iluzionisty  Pavla Kožíška má
být hlavním lákadlem letošního obecního
plesu  akustický  koncert  zpěvačky Ga-
briely Gunčíkové. Ta se proslavila svou
účastí  v superfinále  televizní  soutěže
Česko-Slovenská  SuperStar.  Kromě
vlastních  koncertů  hostovala  například
na koncertech Karla Gotta a objevuje se
v muzikálových produkcích. Na kopřiv-
nickém obecním plese by měla vystoupit
před půl dvanáctou v noci. Začátek sa-
motného plesu je pak ve 20 hodin.

¨ Akademická posluchárna kultur-
ního domu  se  27.  ledna  stane  dějištěm
cestovatelské  besedy.  Monika  a Jiří
Vackovi budou hovořit o svých zážitcích
z expedice po Patagonii a jedenáctidenní
plavbě po Antarktidě. Beseda bude do-
plněna projekcemi a začíná v 18 hodin.

k r á t c eV kině se vystřídá špičkový rock a balet
K o p ř i v n i c e  (dam) – Kla-

sický filmový divák si na přelomu to-
hoto a příštího týdne dá v kopřivnic-
kém Pulsu pauzu. Plátno kina bude
totiž patřit projekcím dvou dlouho-
dobých  cyklů,  v neděli  večer  čeká
na milovníky  rocku  kapela Aero-
smith a v pondělí milovníky klasic-
kého  tance  potěší  přímý  přenos
londýnské inscenace baletu Giselle.

Neděle 26. ledna bude na plátně
Pulsu  patřit  americké  legendě  kla-
sické rockové muziky, kapele Aero-
smith a jejímu frontmanovi Stevenu
Tylerovi. Kapela za víc jak 40 let své
oslnivé kariéry odehrála stovky vel-
kých koncertů a prodala víc jak 150
milionů alb, což z ní dělá nejprodá-
vanější  americkou  kapelu  vůbec.
Koncertní film Aerosmith: Rock for

the Rising  Sun  nabídne  sedmnáct
skladeb z celé kariéry kapely. Mate-
riál  pro  snímek  vznikl  na  podzim
roku 2011 v rámci turné po několika
japonských  městech.  Rockové
hvězdy přijely do Japonska, kde mají
silnou fanouškovskou základnu, kon-
certovat  jen  několik  měsíců  po
ničivém  zemětřesení  a vlnách  tsu-
nami, které ničivě zasáhly ostrovní
zemi, což se odrazilo na výjimečné
atmosféře  koncertů. Režisér  filmu
Casey  Tebo  kombinuje  záznamy
kompletních,  naživo  hraných  skla-
deb  s materiálem natočeným v zá-
kulisí a při přesunech kapely v rámci
turné.  Začátek  projekce  ze  série
Ro(c)k v kině je o půl šesté večer.

V pondělí  večer  27.  ledna  vy-
střídá hard rock romantický balet. Ve

čtvrt  na  devět  večer  začíná  další
přímý  přenos  z londýnské  Royal
opera House. Královský  balet  na-
bídne  Giselle  Adolpha  Charlese
Adama.  Příběh  až  za  hrob  trvající
lásky  kombinující  svět  lidí  a nad-
přirozena vychází z námětu němec-
kého  básníka  Heinricha  Heina.
Giselle je příběhem půvabné venkov-
ské dívky, která zemře v zoufalství
z nešťastné  lásky  a její  duše  se  po
smrti  promění  ve  vílu.  Londýnská
inscenace  je  dílem Petera Wrighta
a vystihuje atmosféru tohoto velkého
baletu  romantismu  zvláště  v do-
konalosti jeho "bílého dějství" s pří-
zračnými  dívkami  ve  velkolepých
obrazech  lesní  scény,  která  patří
k nejslavnějším scénám pro baletní
sbor.

(Dokončení ze strany 1)
„Jde  nám hlavně  o to  vytvořit  značku  nebo  poznávací

znamení a pořad odlišit, aby lidé, kteří se dívají na program,
na první pohled věděli, co je ten večer čeká,“ říká Petra Reč-
ková,  která  spolupracuje  na  programu Mandaly.  Večery
s dobrovolným vstupným a s minimem žánrových omezení
se  budou  s výjimkou  letních měsíců  pravidelně  opakovat
a mají být něčím svébytným v programu čajovny. „Jasné od-
lišení bude nejen proto, aby lidé věděli, že ten večer mohou
přijít, nemusejí platit vstupné a třeba vidět něco, na co by jinak
nepřišli. Je to tak trochu i pro klid mého svědomí, protože se
na Besídkách mohou objevovat i kapely, za kterými si třeba
stoprocentně  nestojím  a které  bych  do  běžného  programu
nezařadila,“  vysvětluje  Rečková.  Program Besídek  budou
plnit  vystoupení  kapel,  které  nemají  jméno mezi místními
posluchači. Přednost budou mít kapely z regionu, ale ne vý-
hradně. V únoru se totiž publikum může těšit na sólové vy-
stoupení původem irského muzikanta Aleca Munroa. „Nabí-
dek na podobná vystoupení mám plný e-mail,  takže máme
z čeho vybírat, ale budu velmi ráda, pokud mě kapely, které
budou mít zájem na Besídce vystupovat, kontaktují,“ vyzvala
mladé muzikanty Petra Rečková.

Kromě  pravidelných  hudebních Besídek  se  v Mandale
chystají v dohledné době rozjet také další pravidelný pořad.
Tím by měly být večery určené pro autorské čtení, melodramy,
taneční či divadelní vystoupení.

Besídka bude uvádět kapely

Stoleté výročí  založení Tělo-
cvičné jednoty Sokol je vhodnou
příležitostí  k připomenutí minu-
losti  tohoto  spolku,  který  se  vý-
znamně podílel na společenském
životě obce.

Kořeny  místního  Sokola
ovšem sahají hlouběji do minulosti
než jen do roku 1914. První snahy
o jeho  zřízení  se  datují  do  roku
1870,  kdy  továrník Adolf Raška
s několika nadšenci založil privátní
tělocvičnou  společnost. Prostřed-
nictvím Františka Barviče, starosty
sokolské  jednoty  ve Valašském
Meziříčí,  probíhala  jednání  o je-
jím začlenění do sokolské organi-
zace.  Tehdy  založení  pobočky
v Kopřivnici zabránily úřady. 

Impulzem, který v celém kraji
vyvolal  prudký  nárůst  národního
nadšení, byly v roce 1898 oslavy
stoletého výročí narození Františka
Palackého.  Pořádala  je  Sokolská
župa  valašská  a na  programu  se
podílel  také Čtenářsko-pěvecký
spolek  Vlastimil  z Kopřivnice.
Spolek Vlastimil díky tomu získal
řadu nových členů, z nichž někteří
byli příslušníky sokolských jednot
z Moravy  a Slezska.  Právě  tato
skupinka  oživila  myšlenku  na
založení  Sokola  v Kopřivnici.
S ohledem na  poměry,  které  zde
v té  době  panovaly,  se  připojili
k nadšencům ve Štramberku, kde
společně  v květnu  1899  založili
sokolskou jednotu. 

Zanedlouho  však  sokolové
z Kopřivnice  začali  pomýšlet  na
své  osamostatnění.  První  krok
učinili  v červnu  1909  založením
odbočky  štramberské  jednoty
v Kopřivnici. Ke cvičení se schá-
zeli v hostinci U Heisigů, v jehož
zahradě uspořádali také první ve-
řejné cvičení. Odbočka čítala zpo-
čátku 16 členů, 6 dorostenců a 29
žáků. V roce  1911  začaly  cvičit
ženy a o dva roky později pak také
dorostenky  a žačky. Členská  zá-

kladna  postupně  narůstala  a čin-
nost odbočky se zdárně rozvíjela.
V roce 1912 vytvořili vlastní zá-
bavní odbor částečně nezávislý na
mateřské jednotě a začali pořádat
divadelní představení, taneční ho-
diny,  plesy  a další  kulturní  pod-
niky ve vlastní režii. O rok později
uspořádali okrskové cvičení v za-
hradě Jana Glose v Kopřivnici, na
němž své sestavy předvedlo více
než 300 sokolů.

Na úplném osamostatnění za-
čali pracovat v roce 1913, kdy vy-
tvořili zařizovací výbor, jenž pře-
dložil c. k. místodržitelství v Brně
ke  schválení  spolkové  stanovy.
Následně 25. ledna 1914 proběhla
v restauraci U Heisigů ustavující
valná hromada Tělocvičné jednoty
Sokol v Kopřivnici. Dostavilo se
31  členů  dosavadní  štramberské

odbočky  a dalších  25  hostů. Na
úvod  vystoupil  Ludvík  Indruch
s přednáškou Jiřího Felixe „Pod-
stata  sokolské  myšlenky“.  Pří-
tomní se poté seznámili se stano-
vami  spolku,  jehož  účelem  bylo
„povznesení tělesných a mravních
sil v lidu českém“ a zvolili výbor
jednoty. Starostou se stal odborný
učitel Adolf Pítr Bartoň, jeho ná-
městkem  obchodník  František
Váňa, náčelníkem zámečník Julius
Knebl  a náčelnicí  učitelka  Petra
Pospíšilová.  Úřady  pak  tento
spolek oficiálně povolili 17. února
1914. 

Samostatnou  činnost  zahájili
sokolové s velkými nadějemi. Na
jaře 1914 se zúčastnili několika ve-
řejných cvičení v okolí a na polo-
vinu června připravili první samo-
statné  veřejné  cvičení  v Kopřiv-

nici. Kvůli počasí však museli cvi-
čení odložit, a než jej stačili usku-
tečnit,  vypukla  první  světová
válka.  Činnost  sokolů  výrazně
ochromil úbytek členů, kteří naru-
kovali  k vojsku.  Navíc  vozová
továrna byla převedena pod vojen-
skou  správu  a počet  dělníků  se
rozšířil o válečné rekonvalescenty,
kteří byli ubytování v hostincích.
Tím  bylo  sokolům  znemožněno
užívání sálu U Heisigů, a v letech
1915-1917 tak cvičili pouze v let-
ních měsících v zahradě hostince.
Od podzimu 1917 začali využívat
hernu mateřské školy zapůjčenou
Národní  jednotou a nacvičili  zde
veřejné  vystoupení  s názvem
„Sokolská  beseda“.  Uvedli  jej
v prosinci 1917 v hostinci U Ho-
ráků v Drnholci.    Ondřej Šalek,

Muzeum Fojtství

sto let Tělocvičné jednoty sokol v Kopřivnici - I. část

Ochotnický divadelní soubor Podiv uvedl v Kopřivnici reprízu své komedie Nejlepší parník mého ži-
vota. Výtěžek z představení věnoval místním skautům.                           FOTO: DAVID MACHÁČEK

K o p ř i v n i c e  (dam) - Po delší době
se místní loutkoherecká skupina Rolnička
vrací na svou novou domácí scénu v malém
sále kulturního domu. V neděli 26. ledna
uvede inscenaci Červená karkulka. Známý
pohádkový příběh měl v podání Rolničky
premiéru už v roce 1997. Hra plná písni-
ček spoléhá na aktivní zapojení dětských
diváků  a na  jevišti  kombinuje  hereckou
akci  dvou  živých  herců  hned  s několika
druhy  loutek. Nedělní  představení  začne
v šestnáct  hodin.  Červená  karkulka  na-
hradila  kvůli  onemocnění  v souboru  pů-
vodně plánovaného Tygříka Petříka.

Podle vedoucí Rolničky Aleny Svobo-
dové by už nyní měla Rolnička v kultur-
ním domě vystupovat víceméně pravidelně.
„Budeme se snažit hrát minimálně jednou
za měsíc. Máme  problém  se  směnností
v zaměstnáních některých členů souboru,
takže  je  to  komplikované,  ale  zdravotní
problémy už se nám snad vyhnou a bude
to všechno o něco jednodušší,“ řekla Svo-
bodová.

rolnička zahraje
Červenou karkulku

Ko p ř i v n i c e  (dam) – Ochotnické divadelní před-
stavení hostil minulou neděli večer kopřivnický Katoli-
cký dům. Na jeho jevišti hostoval soubor Podiv se svou
autorskou komedií Nejlepší parník mého života. Bulvární
situační komedie o partě ne právě úspěšných herců, kteří
se rozhodnou natočit vlastní film, je zatím poslední pre-
miérou  souboru,  který  už  před  sedmi  lety  obnovil
ochotnickou tradici v Suchdole. V Kopřivnici si soubor
odbyl pátou reprízu hry, kterou napsala i režírovala Majka
Hurtová.  „Inspirací  je  nám  život,  ve  kterém všechno
skončí vždy jinak, než plánujeme, a samozřejmě se ve
hře odrazilo i dění v Hollywoodu, které je mnohdy hodně
šílené,“ nechala se slyšet autorka. Členové Podivu jsou
ryzí divadelní amatéři, výtěžek z dobrovolného vstup-
ného na svá představení vždy věnují na nějaký konkrétní
účel. V případě kopřivnického vystoupení se s Katolickou
besedou  dohodli,  že  vybrané  peníze  dostanou  zdejší
skauti jako příspěvek na nákup nových stanů.

Ochotnická komedie
vydělávala na stany

Odbočka T. J. Sokol Štramberk v Kopřivnici v roce 1912.      FOTO: ArCHIV MUzEUM FOJTsTVí
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Dr(o)BEČKY z KNIHOVNY
Možná  někdo  z dětí  trošku  špatně  vyslovuje  některé  hlásky.

Pak si můžou přečíst krásné logopedické pohádky. Jsou to krátké
pohádky, které pomůžou k tomu, aby nikdo nešišlal, neráčkoval ani
nesyčel jako had. Knížku pohádek napsaly Ilona Eichlerová a Jana
Havlíčková.

Nový český román rozpusť si vlasy, otevři bránu vypráví o že-
nách – čtyřicátnicích, absolventkách zdravotnické školy, které se vidí
po dlouhé době na abiturientském srazu. A po srazu a setkání dvou
bývalých přítelkyň se začnou dít věci, které mají parapsychologické
pozadí… Knihu napsala Anna Šochová.

Co dělají „medáci“ aneb Čekání na sluno-
vrat

(Dokončení z minulého čísla)
A je to právě ona zázračná doba, kdy se i do úlů

navrací nový život. 
Záslužné práce medáků – dnešních včelařů  si

velmi vážím. A že jí rozumí nejen mužská část po-
pulace, svědčí fakt, že jsem poznala i zručnou paní
včelařku.  Svoje  včelky milovala  a pro  pobavení
všech okolo je láskyplně jmenovala jako „muchy“. 

Včelaři jsou chlapi jako všichni ostatní, a přece
docela jiní. Znám jich několik a vím, o čem mluvím.
Obdivuji jejich znalosti, když ví, co se v úle právě
děje.  Znají  taje,  o kterých my  ostatní  víme  tak
pramálo. Ví, na kolik útvarů a oddílů se včelky dělí.
Že to jsou dělnice, které se starají  jen o královnu,
krmí ji a čistí, jiné nosí do úlu pyl a vodu, jiné zas
domov střeží. Část průzkumnic zjišťuje, v jaké vzdá-
lenosti se nacházejí právě kvetoucí stromy či pole,
aby  pomocí  tajných  kódů  v podobě  zvláštních
tanečků podaly zprávu. Chůvy vykonávají část práce
okolo mladých, právě vylíhlých včel. A jen málokdo
z nás ví, že namáhavou práci v čase největšího vy-
pětí vydrží včelka vykonávat třeba jen 20 dnů. Vý-
raz  „včelka“  volím  záměrně,  neboť  pojmenování
„včela“ vyslovuje chovatel jen zřídka. Člověk musí
obdivovat přesný řád, který v úle panuje.

Snad  právě  pro  krásu  práce  a její  užitečnost,
která  proměňuje  jejich  životy,  si  ji  vybrali  právě
muži. Vyznají se dokonale v medové alchymii. Jen
se zeptejte včelaře – ten všechno ví.      

V. Horáková

Poděkování
Vánoce jsou za námi a žijeme v očekávání, co

přinese nový rok. Jistě se starostem nevyhneme, ale
můžeme zkusit se těšit a hledat to, co stojí za poch-
valu. A tak při bilancování minulého roku musíme
uznat, že za pochvalu stojí práce kopřivnické firmy
Slumeko. Z města již mizí krásná vánoční výzdoba,
která  přispěla  k vytvoření  romantické  atmosféry
města a snažila se dohnat, co nám počasí nezařídilo.
Nyní již Slumeko čeká, jak se počasí zachová v dal-
ším  zimním  čase. Když  slyším  v době  sněhové
nadílky,  nebo  silných  námraz  jezdit  ve  čtyři  ráno
posypové vozy a pluhy, ozve se ve mně vděčnost
k těm, kteří se starají bez ohledu na osobní pohodlí,
aby  cesty  i chodníky byly připraveny k bezpečné
cestě pěších i motoristů. A pochvalu si zaslouží ne-
jen za zimní čas. Firma se stará, aby se nám i náv-
štěvníkům Kopřivnice ve městě líbilo. Je radost vi-
dět  udržované  trávníky,  krásně  osazené  kruhové
objezdy a další zelené plochy. Na adresu této firmy
je třeba nešetřit uznáním, ani co se týká práce s od-
pady. Ne každé město má tak precizní systém odvozu
různých odpadů – tříděných, velkoobjemových, bio-
odpadů a v neposlední řadě obrovské množství běž-
ného komunálního odpadu.

Atak bych chtěla poděkovat všem, kteří mají zá-
sluhu a zájem o to, aby se nám v našem městě dobře
žilo a abychom mohli na ně být pyšni.

Tak to vidí rodačka a patriot města
A. Krestová

Otevření očí
Všední život, všední věci. Ať už je to umělec,

dělník, sekretářka, uklízečka, cokoliv. Málokdy nám
dochází, že můžeme být vůbec rádi za to, jak žijeme.
Alidi chodí pít, nadávají na něco, přežírají se, utrácejí

peníze za blbosti. Kroutím nad tím vším hlavou, až
mě bolí za krkem. A tak čtu řádek za řádkem a pořád
to samé. Někdo si na něco stěžuje. 

Apotom se dozvím něco, co mi obrátí můj názor.
Mou mysl. Jsou tu lidé, kteří neměli štěstí už od sa-
motné chvíle jejich narození. Když otevřeme oči, vi-
díme je všude kolem. Když otevřeme oči ještě o tro-
chu  víc,  vidíme  sbírky,  dobročinné  dary  a snahu
pomoct. A to je to, čeho si vážím a čeho by si měli
vážit všichni. Ono to není jen dát „vršek“ do bedýnky
na sbírku. Opravdu to k něčemu je. 

Tímto krátkým sloupkem jen pomáhám poote-
vřít oči ještě o něco víc a taky přiložit ruku k něčemu
dobrému.  Jmenovitě Karolínka Dejová  to  neměla
nikdy lehké. Viděl jsem však, jaká to je bojovnice.
Je to někdo, kdo má větší duši, než kterýkoliv z nás.
Z těch umělců, dělníků atd.

Aproto bychom měli všichni něčím přispět. Neb
zdraví je důležitější než cokoliv jiného.

Tímto chci poukázat i na tu obrovskou solidaritu
v Kopřivnici. Je to úžasné a nemělo by se polevovat.                         

Ondřej Bezstarosti

Hořící hokejista, ztracený chlapeček a dva
Honzové s renátou

Jak  se  tak  rozhlížím kolem dokola,  tolik  lidí
v hledišti zimního stadiónu už dlouho nepamatuji.
Přišli, aby přispěli na postižené děvčátko a viděli věci
nevídané. Úžasnou krasobruslařskou show a hoke-
jistu, kterému na dresu šlehaly plameny. Živá, jezdící
pochodeň,  to  v žádném  zápase  nebylo,  i když,
pravda, tento byl dosti divoký. A ten borec doslova
a do písmene zapálený pro hru. Když Martin Dejdar
losoval šťastné diváky do soutěže, kdo se pukem trefí
do brány, objevil se na střídačce malý kluk. „To není
cena pro výherce, ten chlapeček se ztratil rodičům,“
ohlašuje populární herec a moderátor a zkoušel z něj
vypáčit jméno. Dobře to dopadlo, pro dítě brzy do-
šel tatínek a odnesl si plačícího synka v náručí. 

Účastníky  divácké  soutěže  se  stali  jmenovci
Honza číslo jedna, Honza číslo dvě a slečna nebo
paní Renáta. Do branky se trefil a dres HC Olympu
Praha vyhrál Honza jedna, zato Renáta měla problém
už jenom s tím, jak vlastně uchopit hokejovou hůl.
Naopak  zdatně  se  po  zábavném  hokeji  chopili
psacích  potřeb  Petr Vacek,  Pavel Nový, Martin
Dejdar a další při autogramiádě, o niž byl nebývalý
zájem. Nevadilo, že v nehostinném koutku haly šel
od  ledu mráz.  Ovšem  podpisovou  akcí  to  ještě
neskončilo. Malí  i dospělí se ostošet fotografovali
ponejvíce sMartinem Dejdarem v kulichu, ale i s Pa-
vlem Novým v jeho typických kraťasech.

stanislav Hlas

Poděkování od Nikolky
Ahoj, tady Nikolka,

děkuji moc Vám všem, kdo jste za mnou přišli
v sobotu 11. ledna na zimní stadion v Kopřivnici.

I díky Vám můžu zase do lázní, kde pan doktor
bude domlouvat mým nožičkám, abych mohla i já
běhat jako ostatní děti.

Za  to Vám všem posílám moc velké poděko-
vání!!!

Vaše Nikolka a taky Tomáš a Míša (rodiče)

Názory publikované v textu nemusejí být 
v souladu s názory redakce

d o p i s y   č t e n á ř ů

KINO PUls

Čt 23. ledna ve 13.30 hodin
animovaná  rodinná  komedie
Španělska Neuvěřitelná dobro-
družství Tada stonese. Tad  je
díky  záměně  za  slavného  ar-
cheologa poslán na expedici do
Peru... 

Čt 23. - pá 24. ledna v 17.30
hodin komedie ČR Vejška.Volné
pokračování divácky úspěšného
filmu Tomáše Vorla Gympl

Čt 23. - pá 24. ledna ve 20
hodin  dobrodružný  film  USA
Herkules: zrození legendy.
Starověká  legenda  o antickém
„Supermanovi"

Ne 26. ledna v 15.30 hodin
Tom a Jerry: série krátkých
filmů. To  nejlepší  z animova-
ných grotesek

Ne 26. ledna ve 20 hodin hu-
dební  film  USA  Aerosmith:
rock for the rising sun. Sní-
mek sleduje kapelu na jejím turné
a střídá záznamy naživo hraných
skladeb s materiálem ze zákulisí

Út 28. ledna v 19 hodin  his-
torický  dokument  VB  Příběh
filmu: Odysea - zrod filmu,
Hollywoodský sen. 6  let  natá-
čení,  4 kontinenty,  11 desetiletí
a tisíce  filmů. Výpravný příběh
o vývoji filmu. (Filmový klub)

Čt 30. - pá 31. ledna v 15.30
hodin  3D  hudební  komediální
drama USA Battle Of The Year:
The Dream Team. Battle of the
Year je pro tanečníky breakdance
něco jako olympiáda

Čt 30. - pá 31. ledna v 17.30
hodin komedie ČR Vejška.Volné
pokračování divácky úspěšného

filmu Tomáše Vorla Gympl
Čt 30. - pá 31. ledna ve 20

hodin  dobrodružný  film  USA
Herkules: zrození legendy.
Starověká  legenda  o antickém
„Supermanovi"

so 1. - po 3. února v 17.30
hodin  drama  USA Klub pos-
lední naděje. Ron Woodroof se
od lékařů dozvídá, že má AIDS
a že mu nezbývá více než 30 dnů
života...

so 1. - po 3. února ve 20 ho-
din  krimi  film  USA  Špinavý
trik. Příběh špičkového podvod-
níka Irvinga Rosenfelda, který je
přinucen ke spolupráci s FBI

KUlTUrNí DŮM

KOPřIVNICE

Po 27. ledna ve 20.15 hodin
Adoplhe Charles Adam:
Giselle - přímý přenos z Royal
Opera House v Londýně

MěsTsKÁ

KNIHOVNA

Po 27. ledna v 18  hodin
Patagonie a Antarktida - před-
náška Moniky a Jirky Vackových
o cykloexpedici  po  Los  Lagos
a Araucaníi 

MUzEUM TATrA

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá  expozice  věnovaná  doku-
mentaci historického vývoje au-

tomobilky Tatra
Expozice Emila a Dany zá-

topkových - informace  o spor-
tovních  úspěších manželů  Zá-
topkových, autentické fotografie,
medaile, trofeje i osobní věci

ŠUsTAlOVA VIlA

Út - ne 9 - 16 hodin stálá ex-
pozice věnovaná někdejší místní
továrně na hliněné zboží a kop-
řivnickým rodákům, např. malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální  výstava  (do  9.
února) Jiné Vánoce - Vánoce
a širší  křesťanské  tradice  v ze-
mích  Střední  a Jižní Ameriky,
Asie a Afriky

K - GAlErIE

Aktuální  výstava  (do  16.
února) Tomáš lindovský -
grafika

MUzEUM

FOJTsTVí

Út - ne 9 - 16 hodin otevřena
stálá expozice věnovaná historii
města, archeologickým nálezům,
výrobě  bryček  a kočárů  a výz-
namným místním rodákům

KINO ŠTrAMBErK

Ne 26. ledna v 18.30 hodin
krimi drama ČR Příběh kmotra

k u l t u r n í   s e r v i s              aktuální informace MIC - 556 821 600 

Pátek 24. ledna - KOPřIVNICKý MAGAzíN
Pátek 31. ledna - KOPřIVNICKý MAGAzíN

České přísloví: Co bylo včera, není dnes a... dokončení v tajence.
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soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém nám byla doručena.

¨ Prodám ve Štramberku 1 +
1. Parkování bez problémů. BUS
a  vlak  5  min.  Rekonstrukce
koupelny a WC. Byt je v osobním
vlastnictví. Tel. 603 519 533, 732
532 715
¨ dr. byt 2 + 1 (49,6 m2) s bal-
konem, v klidném prostředí Ko-
přivnice,  ul.  Pionýrská  730,  ve-
dle parku, 1. p. ze tří, cihlový dům
po  revitalizaci,  v bytě  rekon-
strukce koupelny + podlah. Cena
630 000 Kč. Tel. 737 633 679
¨ byt  2  +  1,  cihlový  dům,
klidná lokalita Pod Bílou horou.
Tel. 608 859 665
¨ byt 2 + 1 na ul. Kadláčkově.
Dům  po  revitalizaci,  zateplen,
plast.  okna.  Byt  v udrž.  stavu,
nová kuchyň, bez balkonu. Cena
550  000 Kč. Tel.  732  201  122
(RK nevolat!)
¨ dr. byt 2 + 1, 55 m2, Kopřiv-
nice, ul. Štramberská. Cena 445
tis. Kč. Tel. 776 345 720 
¨ dr. byt 3 + 1 (malé družstvo),
v Kopřivnici, blízko centra, 8. p.,
krytý balkon, plast. okna, parkety,
v původ. stavu. Dům po celk. re-
konstrukci,  vlastní  vytápění  tep.
čerp.,  bezbariérový  vstup  do
domu  i výtahu.  Volný  ihned.
Cena 580 000 Kč. Tel.  603 979
831 (RK nevolat!)
¨ byt 3 + 1 s balkonem, na ul.
Sadové.  Žádaná  lokalita.  Byt  je
teplý, slunný, ve 4. patře. Neprů-
chozí pokoje, parkety, rohová ku-
chyň  s vestavěnými  spotřebiči.

¨ stolek  pro  invalidy  -  po-
jízdný,  výškově  nastavitelný,
úplně nový, pův. cena 2 860 Kč,
nyní 1 000 Kč. Tel. 607 831 514
¨ nové, vanilkově bílé, nepou-
žité masážní  lehátko  s  kvalitně
polstrovanou plochou potaženou
syntetickou kůží. Regulace spodní
části  těla,  gumové  nožky,  věšák
na ručník, otvor na obličej se zá-
slepkou, nastavitelný podhlavník,
kapsička  na  drobnosti,  boční
opěrky rukou, přední opěrka, pra-
covní zatížení 250 kg, plošné za-
tížení  900  kg,  taška  na  přenos
lehátka. Koupeno jako nevhodný
dárek. Po domluvě možno ukázat.
Cena 2 400 Kč. Tel. 732 115 241
¨ digitální  fotoaparát  zn.
Samsung,  5 Megapixelů.  Cena
1 100 Kč. Tel. 732 193 226
¨ mob. telefon - Samsung Rex
Duo S 70. Jako nový. Cena 1 200
Kč. Tel. 732 193 226
¨ nový deštníkový  sušák  roz-
kládací,  na  zahradu,  cena  doho-
dou; el. remosku, menší; dětskou
matraci  do  postýlky,  jako  nová,
d. 103 cm, š. 60 cm; malou děts.
plast. židličku; vše levně. Tel. 725
013 015

b y t y

p r o d e j

¨ Prodám stavební  pozemek
v Ženklavě,  rovinatý, 2 191 m2,
v zastavěném  území  obce,  pří-
jezd. komunikace, sítě na hranici
(přípojky  nezbudovány),  oplo-
cený, v ÚP určen ke stavbě RD,
blízko škola, školka, úřad. Cena
1 425 000 Kč. Tel. 732 357 073
¨ garáž Pod Bílou horou. Tel.
731 779 131
¨ garáž v Kopřivnici. Tel. 777
843 479 
¨ Pronajmu garáž v Kopřiv-
nici  u koupaliště,  dlouhodobě.
Tel. 732 704 482

n e m o v i t o s t i s l u ž b yInzerce

Psi z útulku k odebrání
zájemci, volejte na tel. 556 812 747, 604 142 244

Provozní doba: po - pá 17 - 18.30, so, ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně fotografií naleznete
na webu města v menu
policie/útulek pro psy

5 kříženců - pes
3 labradoři - pes
2 kříž. NO - pes

kříž. ohaře - pes
kříž. border kolie - pes

p r á c e

¨ Hledám jakoukoliv netech-
nickou  práci.  Ing.  Jiří  Rambou-
sek. Tel. 732 939 281

d a r u j i

¨ interiérové prosklené dveře,
levé, š. 80 cm. Tel. 603 560 513

z v í ř e c t v o

¨ Prodám štěňata Border kolií
s PP.  Více  informací:
o.kovalak@seznam.cz, tel. č. 737
840  480,  web:  http://chovka-
borderek.webnode.cz
¨ milého  ročního  světle  hně-
dého zakrslého králíčka, z rodin-
ných důvodů. Cena 200 Kč. Tel.
732 193 226
¨ Nabízím ke krytí čivavu
dlouhosrstou,  bílé  barvy  s pále-
ním.  Váha  2  kg,  stáří  2,5  let.
Zkušený, bez PP. Tel. 732 532 715

¨ Účetnictví - zpracuji účetnic-
tví právnickým osobám, fyzickým
osobám, neziskovým organizacím
a sdružením (spolkům). Nabízím
profesionální služby. Tel. 777 891
346

s e z n á m e n í

¨ 52letá rozvedená nekuřačka
hledá přítele,  který  je  také  sám.
Jen vážně. Tel. 725 013 015

Cena  820  000 Kč  -  dohoda
možná. Tel. 724 826 681 
¨ Pronajmu byt 3 + 1 v cen-
tru  Kopřivnice  -  120  m2,  za-
řízený,  prostorný,  po  rekon-
strukci.  Cena  včetně  energií
a služeb 13 500 Kč měsíčně. Tel.
604 848 412
¨ byt 2 + 1 v klidné části Ko-
přivnice  blízko  centra. Dlouho-
době.  Jen  solidní  jednání. Tel.
777 891 346
¨ byt 2 + 1 po rekonstrukci, na
ulici I. Šustaly, volný ihned. Tel.
773 587 388 



K o p ř i v n i c e  (cab) - Pěkné
páté místo v I. B třídě skupiny D
obsadil po podzimní části mužský
tým FC Kopřivnice. Oproti loňsku
si  sice  o jednu  pozici  pohoršil,
ztráta  na  lepší  příčky  však  není
veliká. Do sedmého kola vedl kop-
řivnické  fotbalisty  trenér Milan
Svoboda,  ze  zdravotních  důvodů
pak převzali jeho funkci asistenti.
I přesto může Svoboda první půlku
sezony ohodnotit.

splnili jste cíl, který jste si
před sezonou dali?

Chtěli  jsme  být  do  pátého
místa, což se povedlo, takže určitě
spokojenost. V úvodu  jsme měli
problémy se sestavou, protože ně-
kteří  starší  hráči  ukončili  činnost
a přišli nám noví z dorostu a také
hostující hráči. Tým tak začal sou-
těž s novou sestavou a hlavně s no-
vou obrannou čtveřicí.

Jak hodnotíte podzimní zá-
pasy?

Úvod  sezony  se  nám  moc
nevydařil, hned v úvodu jsme měli
dvě porážky venku. Sestava se te-
prve  tvořila,  v obraně  byli  úplně
noví, mladí  hráči,  bylo  vidět,  že
jim zatím chybí zkušenosti. Para-
doxně nám pomohla porážka 0:6
s Jakubčovicemi. Vyhráli jsme pak
pět zápasů v řadě, což nás posunulo
na druhou příčku v tabulce. Bohu-
žel jsem pak musel ze zdravotních
důvodů mužstvo opustit a vedení
převzali asistenti. Mrzí mě, že po
mém odchodu kluci neudrželi na-
sazenou laťku a z šesti zápasů vy-
hráli  pouze  jeden. Zvláště  škoda
domácí porážky s posledními Huk-
valdy a pak venku se Suchdolem
n. Odrou. Kdyby se vyhrálo, mo-
hli jsme být po podzimu druzí.

s čím jste nebyl během pod-

zimu spokojen? A co vás naopak
potěšilo?

Jako negativum vidím špatnou
obrannou  činnost,  tu musíme  do
jarní  části  zlepšit. Naopak  jsem
velmi  spokojen  s produktivitou.
Hlavně  nám  pomohl  Mičaník,
který  je  s devíti  góly  na  druhém
místě  tabulky  střelců.  A samo-
zřejmě kladně hodnotím i celkové
páté místo mužstva. Zvládli jsme se
vypořádat s novou sestavou a před-
vedli svůj standard.

Jak vypadá vaše zimní pří-
prava?

Ta klukům začala 7. ledna pod
vedením mých asistentů, já bohu-
žel  nejsem  ještě  zdravotně  fit.

Trénují  dvakrát  týdně  -  jednou
venku, kde se zaměřují na fyzickou
přípravu, a jednou v tělocvičně, kde
rozvíjejí především silové  schop-
nosti.

Máte již nějaké plány na
jaro?

Máme v jednání  nějaké  pře-
stupy a hostování, tak uvidíme, jak
to dopadne. Také bychom chtěli do
mužstva  zapracovat  dorostence,
kteří  budou  v létě  přecházet  do
mužů, aby se s týmem trošku se-
hráli. Co  se  týče umístění  po  se-
zóně,  tak  bychom  rádi  skončili
v první polovině tabulky. Ale vůbec
nevím,  jak bude vypadat sestava,
takže  bych  se  nerad  pouštěl  do

vzdálenějších vyhlídek.

K o p ř i v n i c e  (cab) - Kop-
řivnický  fotbal má  kromě mužů
i širokou mládežnickou základnu.
V každé  věkové  kategorii  je  za-
stoupen jeden tým, starší přípravka
má družstva dvě. Navíc od letošní
sezony hraje soutěž také mladší pří-
pravka.

starší a mladší dorost (tre-
nér Miroslav Kahánek): Oba do-
rostenecké  týmy  se  po  podzimu
usadily na shodném čtvrtém místě,
čímž  vylepšily  loňskou  pátou
příčku. Trenér staršího i mladšího
dorostu  Miroslav  Kahánek  je
s umístěním v tabulce i s hrou sto-
procentně  spokojen.  „Oproti  loň-
sku  se  zlepšili  ve  všem nejméně
o dvě  třídy. Taková  pozice  v ta-
bulce po polovině soutěže mě mile
překvapila,“ chválil fotbalisty Ka-
hánek. Zimní příprava začala do-
rostencům v polovině  ledna, a to
dvakrát  venku  a jednou  v tělo-
cvičně. Mimo to je čeká o jarních
prázdninách  soustředění  ve Vel-
kých Karlovicích. Trenér Kahánek
také prozradil cíl jarní části: „Byl
bych spokojen, kdybychom skon-
čili celkově třetí nebo čtvrtí. Kluci
mají chuť trénovat a hrát, takže by
toho mohli dosáhnout.“

starší žáci (trenér Dušan Ho-
stinský): Letošní  osmá  příčka

v polovině sezony je oproti loňské
dvanácté pro starší žáky zlepšením.
„Po  zkušenostech  z předešlé  se-
zony, kdy jsme se udrželi v soutěži
na  poslední  nesestupové  pozici,
jsme vyvinuli tlak na zisk bodů již
v podzimní části, aby byl vstup do
té jarní snazší. To se nám taky po-
dařilo a zvlášť těší poslední tři vy-
hrané zápasy v řadě,“ okomentoval
cíl z podzimu trenér starších žáků
Dušan Hostinský. Zároveň  však
dodal, že bojuje s nízkým počtem
hráčů  v základní  sestavě.  „Pře-
sunuli jsme některé kluky z mlad-
ších žáků, ale pořád to nestačí. Si-
tuaci se snažíme řešit stahováním
hráčů ze střídavých startů, jenže to
není ideální, protože tito fotbalisti
nejsou plně sehráni s týmem,“ vy-
líčil  současný  problém  s kádrem
Hostinský a vyslovil cíl na konci
sezony: „Chtěli bychom dosáhnout
na  umístění  v horní  polovině  ta-
bulky, bude to ale těžký úkol.“

Mladší žáci (trenér luděk
Polášek): Po  podzimní  části  jim
patří  desátá  příčka,  což  je  oproti
loňsku zlepšení o tři místa. Podle
slov  trenéra Luďka Poláška  byly
výsledky  první  poloviny  sezony
nevyrovnané. „V některých zápa-
sech,  zvláště  se  silnými  soupeři,
hráli kluci výborně, naopak s rela-

tivně  slabšími  zbytečně  ztráceli
body,“ ohlédl se za podzimem Po-
lášek  a doplnil:  „Pokud  se  poučí
z chyb a přes zimu na sobě kluci
zapracují  a zlepší  fyzičku,  tak  si
myslím,  že  šestá  příčka  v celko-
vém umístění  krajského  přeboru
po jarní části soutěže je reálná.“ 

starší přípravka A a B (tre-
nér Karel Gardáš) a mladší pří-
pravka (trenér radek Kučera):
Stejně  jako  vloni  obě  starší  pří-
pravky ovládly na podzim své sou-
těže. „Áčková“ je první v okresním
přeboru, B tým pak v okresní sou-
těži. Svou první  sezonu  letos ab-
solvuje mladší přípravka a vůbec si
nevede špatně, patří jí pátá pozice.
„Na to, že hrají soutěž poprvé, to
je pěkný výsledek,“ pochválil malé
fotbalisty  trenér  Radek  Kučera.

Trenér  starších  přípravek  Karel
Gardáš  doufá  v prvenství  obou
svých družstev i na konci sezony:
„Účastníme  se  turnajů,  hrajeme
i proti ligovým týmům a kluci po-
znávají, v čem se musí zlepšovat.
V jarní  části  bychom  chtěli  hrát
ještě  atraktivnější  fotbal  a vyhrát
obě soutěže.“
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¨ Aquafitness: každé pondělí od 19 hod. na krytém bazénu 
¨ Bruslení veřejnosti: čt 23. 1. 8.15-14, pá 24. 1. 8.45-12.30, ne 26.

1. 14.45-16, po 27. 1. 8.45-13, út 28. 1. 8.15-14, st 29. 1. 8.15-14, čt 30. 1.
8.15-14, so 1. 2. 14.45-16, ne 2. 2. 14.15-15.30 hodin

¨ Florbal: so 25. 1. od 19 do 21 hod. FBC Vikings Kopřivnice - FbK
Svitavy (18. kolo I. ligy mužů), ne 2.2. od 9 do 14 hod. turnaj starších žáků
(MS liga) - vše hala SOU Kopřivnice

¨ Futsal: pá 24. 1. od 20.30 hod. Jokerit Kopřivnice - Náklo (10. kolo
Divize F), so 25. 1. od 9 do 15.30 hod. 6. turnaj OP - vše hala SOU Ko-
přivnice, so 25. 1. od 8 do 18 hod. O pohár generálního ředitele Tawesco -
hala ZŠ Emila Zátopka, ne 26. 1. 5. turnaj I. tř. NJ, so 1. 2. od 8 do 18 hod.
6. turnaj I. tř. NJ (nadstavbová část) - hala SOU Kopřivnice

¨ Házená: so 1. 2. od 18 hod. KH Kopřivnice - SKP Frýdek-Místek
(18. kolo Triglav pojišťovna extraligy mužů) - hala ZŠ Emila Zátopka

¨ Hokej: so 25. 1. od 8 hod. HC Černí Vlci - HC RT TORAX Poruba
(LŽ 4. tříd), od 13.30 HC Černí Vlci  - HK Šumperk (22. kolo ligy dorostu),
od 17 hod. HC Kopřivnice - HC Orlová B (19. kolo KP mužů), ne 26. 1.
od 8.30 hod. turnaj ČSLH krajských výběrů, so 1. 2. od 9 hod. turnaj 3. třídy,
ne 2. 2. od 13.30 hod. HC Černí Vlci - HK Uničov (13. kolo ligy juniorů)
- vše zimní stadion Kopřivnice

¨ Krytý bazén: čt  23. 1. 6-12,  14.30-16.30,  19-21,  pá 24. 1. 6-8,
14.30-17 (půl plaveckého bazénu), 17-21, so 25. 1. 12-21, ne 26. 1. 10-19,
po 27. 1. zavřeno, út 28. 1. 6-13.15, 13.15-1415 (půl plav. bazénu),16-17,
17-18 (půl plav. bazénu), 18-21, st 29. 1. 6-8, 14.30-16.30, 19-21, čt 30. 1.
6-12, 14.30-16.30, 19-21, pá 31. 1. 6-8, 10-13, 13-14.30 (půl plav. bazénu),
14.30-21, so 1. 2. 12-21, ne 2. 2. 10-19 hodin, út a čt 8.15-11.15 dětský bazén
uzavřen (info tel. 556 813 254)

¨ rekreační turistika: so 25. 1. v 8 hod. BUS Kolonie, Štramberk,
okolo Bílé hory, Paseky, Závišice, Kopřivnice; st 29. 1. v 8.11 hod. ČD, Pří-
bor ČD, Hájovský dvůr, Lubina, Kopřivnice

¨ sauna: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 14.30-21 ženy, pá 10-
12 muži, 12-14 ženy, 14.30-21 muži, so 10-11.30 saunování rodičů s dětmi
od 2 let, 12-16.30 párovka (muž + žena, event. dítě), 16.30-21 společná, ne
10-19 společná

k a m   z a   s p o r t e m

¨ Florbal: ženy (II. liga): FBC Vikings Kopřivnice - TEMPISH FBS
Fairplay Olomouc B 4:3, - SK K2 Sportcentrum Prostějov B 2:0; starší žáci
(MS liga): FBC Vikings Kopřivnice - FBK Škorpioni Ostrava 2:6, - 1. SC
WOOW Vítkovice 4:6; st. žákyně (liga): FBC Vikings E. Zátopka Kopř. -
FBP ČPP BONUSIA Ostrava 2:5 (1:4, 1:1), - FBC KSVČ Juventus Odry
7:3 (6:1, 1:2), - 1. SC WOOW Vítkovice 4:1 (0:0, 4:1); elévové (Ms liga):
FBC Vikings Kopřivnice - SK Domaslavice 3:1, - FBK Škorpioni Ostrava
10:3, - Florbal Torpedo Havířov 9:4, - FBC Štěpánkovice 5:3

¨ Hokej: junioři (11. kolo Kl): HC Černí Vlci - VSK Technika Brno
0:13; dorost (dohrávka 13. kola ligy ml. dor.): HC Černí Vlci - HC F-M
4:7; žák. liga: 8. třída (23. a 24. kolo): HC Č. Vlci - HC Slezan Opava
1:5, - VHK Vsetín 3:4; 6. tř. (23. a 24. kolo):HC Č. Vlci - HC Slezan Opava
4:3, - VHK Vsetín 4:9; 4. tř.: HC Vítkovice Steel - HC Č. Vlci 6:0

¨ Volejbal: muži (19. a 20. kolo KP I. tř.): KV Tatra Kopřivnice -
VK Opava 0:3 (-16, -22, -23) a 3:2 (18, -13, 24, -20, 13); st. žákyně (4.
turnaj KP): KV Tatra Kopř. - SKP Bruntál 2:1 (-14, 20, 15), - TJ Frenštát
p. R. 2:0 (18, 22), - VK B. Frýdlant n. O. 2:0 (20, 19), - TJ Sokol F-M 2:1
(-19, 24, 12)

v ý s l e d k y

V l  č  o v i c  e    (cab)  - Podzimní  část  sezony  se  nevydařila
fotbalovému týmu FC Vlčovice - Mniší. S devíti body totiž okupují
poslední, tedy čtrnáctou příčku I. B třídy. Přitom loni na tom byly
podstatně lépe, patřilo jim deváté místo. „Chtěli jsme být uprostřed
tabulky, ale jsme bohužel poslední,“ smutně konstatoval k umístění
Vlčovic trenér Miroslav Krajčí. Podle jeho slov za výsledkem stojí
tréninková nedisciplinovanost kádru. „Kluci mají na to být v tabulce
výše, ale musí si sami uvědomit, že bez tréninku to nepůjde. Mu-
síme  se  zaměřit  především na  obranu. Máme vyhlédnuté  nějaké
posily, ale všechno je zatím v jednání. Potřebovali bychom především
pár tvořivých hráčů a také posílit post brankáře. Velké pozitivum
týmu je však v jejich soudržnosti. Je tu dobrá parta a to je pro hru
důležité,“ doplnil trenér. Zimní příprava začala vlčovickým fotba-
listům začátkem ledna a obsahuje tři tréninkové jednotky týdně - dvě
venku a jednu v tělocvičně. Ajaké jsou podle Krajčího plány na jaro?
„Chtěli bychom začít hlavně bodovým ziskem doma a udržet I.B
třídu.“ Vlčovice mají také tým B, který se nachází po podzimu na
desáté příčce okresní soutěže.

Vlčovice chtějí udržet I. B třídu lubina figuruje v okresní soutěži na třetím místě
L u b i n a (cab) - Vyrovnaná

je  po  podzimní  části  tabulka
okresní  fotbalové  soutěže,  ve
které hraje i tým TJ Spartak Lu-
bina. Ten  obsadil  třetí  příčku  se
stejným  bodovým  ziskem  jako
první Štramberk, druhé Hostašo-
vice i čtvrtá Ženklava. „Podzim se
nám docela podařil. Umístění mě
těší, jsme třetí jen kvůli horšímu
skóre  než  první  nebo  druhý,“
pochvaloval  si  trenér  fotbalu
v Lubině Jan Polášek. Stejně jako
v jiných  týmech  nižších  soutěží
i zde měl  trenér problémy s do-
cházkou hráčů na tréninky, což se
samozřejmě podepsalo na hře. Za
zmínku  stojí  i docela  netradiční

statistika zápasů Lubiny. Na do-
mácí půdě totiž získala ze čtyř zá-
pasů  pouhých  pět  bodů,  naopak
venku se jí dařilo a ze šesti utkání
si přivezla 16 bodů. Příprava na
jaro  by  měla  fotbalistům  začít
v půlce února. Čeká  je  jeden až
dva tréninky týdně a pak také tři
až čtyři přípravné zápasy. Trenér
Polášek prozradil i plány na jaro:
„Máme  zájem  o pár  mladých
hráčů z okolních klubů, ale uvi-
díme,  jak  to  dopadne. Také  by-
chom chtěli zlepšit bilanci na do-
mácím  hřišti  a přilákat  tak  více
diváků.  Cílem  celé  sezony  je
skončit do 4. místa.“ Na závěr Po-
lášek přidal i pochvalu: „Někteří

kluci mě překvapili  svou bojov-
ností a přístupem ke hře. Snad jim
to vydrží i nadále.“

z místních mládežnických týmů kopané se nejvíce daří přípravkám
Mladší dorost KP

1. FC Bílovec 12 11 0 1 54:12 33

2. Olymp. Bruntál12 10 1 1 54:19 31

3. Kravaře 12 10 0 2 53:15 30

4. Kopřivnice 12 7 3 2 51:21 24

5. Slavia Orlová 12 7 0 5 36:26 21

6. Ludgeřovice 12 5 2 5 26:41 17

7. Frýdlant n. O. 12 4 2 6 21:27 14

8. FC Ostrava-Jih 12 4 2 6 22:33 14

9. Loko. Petrovice12 4 1 7 28:57 13

10. Petřkovice 12 2 2 8 16:34 8

11. Vřesina 12 2 1 9 22:61 7

12. MFK Havířov B12 1 3 8 31:42 6

13. Heřmanice 12 1 3 8 20:46 6

Mladší žáci KP
1. Jablunkov 12 10 1 1 70:28 31

2. Nový Jičín 12 9 0 3 65:22 27

3. Kravaře 12 8 3 1 47:21 27

4. Slavoj Bruntál 12 9 0 3 42:23 27

5. Brušperk 12 8 2 2 55:24 26

6. M. Albrechtice 12 6 1 5 33:36 19

7. FC Ostrava-Jih 12 5 1 6 27:27 16

8. MFK Havířov A12 3 4 5 28:31 13

9. Český Těšín 12 3 4 5 22:32 13

10. Kopřivnice 12 3 3 6 22:32 12

11. B. Albrechtice 12 2 0 10 17:58 6

12. Vratimov 12 0 3 9 22:55 3

13. Fryčovice 12 0 2 10 17:78 2

starší přípravka OP
1. Kopřivnice A 8 8 0 0 98:  25 24

2. Nový Jičín A 8 7 0 1 92:  21 21

3. Studénka 8 5 0 3 64:  21 15

4. Nový Jičín B 8 5 0 3 54:  50 15

5. Petřvald n. M. 8 3 1 4 42:  73 10

6. Bílovec 8 3 0 5 51:  57 9

7. Odry 8 2 0 6 41:  71 6

8. Fulnek 8 2 0 6 26:  74 6

9. Frenštát p. R. 8 0 1 7 29:105 1

starší přípravka Os
1. Kopřivnice B 8 7 0 1 86:31 21

2. Příbor 8 7 0 1 63:31 21

3. Mořkov 8 6 0 2 76:42 18

4. Lubina 8 6 0 2 48:30 18

5. Lichnov 8 3 1 4 40:65 10

6. Štramberk 8 3 0 5 54:44 9

7. Libhošť 8 2 1 5 33:53 7

8. Tichá 8 1 0 7 19:63 3

9. Ženklava 8 0 0 8 29:89 0

Mladší přípravka OP
1. Nový Jičín A 8 8 0 0 155:  32 24

2. Bílovec 8 6 1 1 99:  6219

3. Frenštát p. R. A8 6 0 2 91:  4918

4. Petřvald n. M. 8 4 1 3 52:  5613

5. Kopřivnice 8 4 0 4 67:  9212

6. Odry 8 3 1 4 85:  8610

7. Fulnek 8 2 0 6 43:  72 6

8. Nový Jičín B 8 1 0 7 41:105 3

9. Studénka 8 0 1 7 28:107 1

starší žáci KP
1. FC Ostrava-Jih 12 10 2 0 43:11 32

2. Kravaře 12 10 1 1 50:  7 31

3. Brušperk 12 8 1 3 32:18 25

4. Nový Jičín 12 7 2 3 28:19 23

5. Vratimov 12 6 2 4 26:12 20

6. B. Albrechtice 12 5 3 4 30:34 18

7. Fryčovice 12 4 4 4 23:27 16

8. Kopřivnice 12 5 1 6 26:31 16

9. Slavoj Bruntál 12 3 2 7 24:39 11

10. Jablunkov 12 3 1 8 24:39 10

11. M. Albrechtice 12 3 0 9 15:27 9

12. Český Těšín 12 2 2 8 16:36 8

13. MFK Havířov A12 1 1 10 19:56 4

Muži Os
1. Štramberk 10 6 3 1 37:15 21

2. Hostašovice 10 7 0 3 31:14 21

3. lubina 10 6 3 1 26:15 21

4. Ženklava 10 6 3 1 21:10 21

5. Rybí 10 6 2 2 28:14 20

6. Hodslavice 10 4 1 5 19:19 13

7. Veřovice B 10 3 3 4 16:18 12

8. Straník 10 2 3 5 18:25 9

9. Tichá B 10 1 3 6 13:36 6

10. Vlč.-Mniší B 10 1 2 7 6:28 5

11. Mořkov B 10 1 1 8 10:31 4

starší dorost KP
1. Olymp.Bruntál 12 10 1 1 50:18 31

2. Frýdlant n. O. 12 10 1 1 44:17 31

3. Kravaře 12 8 1 3 27:19 25

4. Kopřivnice 12 8 0 4 40:21 24

5. Petřkovice 12 5 3 4 18:18 18

6. Loko Petrovice 12 5 2 5 23:20 17

7. Ludgeřovice 12 4 2 6 21:28 14

8. MFK Havířov B12 3 4 5 27:40 13

9. FC Bílovec 12 3 2 7 14:28 11

10. Slavia Orlová 12 3 2 7 18:36 11

11. FC Ostrava-Jih 12 3 1 8 21:34 10

12. Vřesina 12 3 1 8 26:41 10

13. Heřmanice 12 3 0 9 18:27 9

Fotbalisté Kopřivnice jsou po podzimu pátí

Fotbalový tým kopřivnických mužů obsadil po podzimní části soutěže pátou příčku a na konci sezony by
uvítal umístění v horní půlce tabulky.                                                                      FOTO: ArCHIV

Muži I. B třída
1. Starý Jičín 13 10 0 3 37:18 30

2. Bordovice 13 7 3 3 33:18 24

3. Libhošť 13 7 3 3 24:  9 24

4. Odry 13 7 1 5 25:23 22

5. Kopřivnice 13 7 0 6 23:26 21

6. Kozlovice 13 6 2 5 24:23 20

7. Tichá 13 6 2 5 17:19 20

8. Jakubčovice 13 6 1 6 24:17 19

9. Jeseník n. O.; 13 4 4 5 30:25 16

10. Jistebník 13 4 3 6 19:30 15

11. Kateřinice 13 3 5 5 18:26 14

12. Suchdol 13 2 5 6 16:25 11

13. Hukvaldy 13 3 2 8 17:28 11

14. Vlčovice-Mniší13 2 3 8 16:36 9

Š t r a m b e r k (cab) - Na vedoucí
pozici okresní soutěže se usadil muž-
ský fotbalový tým Štramberka po pod-
zimní části. Stejný bodový zisk však
mají i další tři mužstva za ním. „Pod-
zim hodnotím pozitivně. Naším cílem
bylo pohybovat se v horních patrech
tabulky a vrátit se zpět do okresního
přeboru,“ vyjádřil se k dosavadní situ-
aci Štramberka trenér Přemysl Kvas-
nička a dodal: „Tým podával v první
části  sezony  proměnlivé  výkony,  ale
nakonec  jsme  utržili  jen  jednu  po-
rážku.“ A  co  jaro?  „Doufám,  že  bu-
deme bojovat o nejvyšší příčku, která
zaručuje postup do vyšší soutěže.“

Na čele tabulky
Štramberk



Jokerit Kopřivnice - sK Kr-
melín 6:3 (3:0)

K o p ř i v n i c e  (cab) - Po
vánoční pauze se vrátil futsalový
tým  Jokerit  Kopřivnice  do  zá-
pasových bojů. V pátek 10. ledna
pokračovala Divize F osmým ko-
lem a Jokerit hostil na své palu-
bovce  předposlední  Krmelín.
Svou roli favorita zvládl a připsal
si na své konto další tři body.

Úvod  zápasu  se  Kopřivnici
vydařil  na  výbornou. Byla  tím,
kdo udával tempo hry. Skóre ote-
vřel právě tým Jokeritu, a to v 10.
minutě zásluhou Bučka. Poté při-
šlo  ještě  několik  velkých  šancí
kopřivnických  futsalitů,  včetně
Bučkova nastřeleného břevna. Vy-
užít příležitost se ale podařilo až
v 18. minutě Prchalovi, který tre-
fil míč odražený od brankové kon-
strukce  hostů. Třetí  gól  Jokeritu
přidal  o minutu  později  Čevela
a po prvním poločase tak stanovil
skóre 3:0.

Po změně stran však Kopřiv-
nice  byla  jako  opařená. Útoční-
kům  docházely  síly,  obrana
nestíhala  a toho Krmelín  využil
ve 26. minutě ke snížení stavu na
1:3.  Tříbrankové  vedení  však
jokeriťákům vrátil ve 33. minutě
Prchal střelou pod břevno. Minutu
nato  však  přišla  nepříjemná
událost. Hráč Jokeritu Jan Jiříček
si  v běhu  přišlápl  míč  tak  ne-
šťastně, že si, podle slov kapitána
Karla  Prchala,  zlomil  lýtkovou
kost  a přetrhal  vazy  v kotníku.
Kopřivničtí, vyvedeni z míry da-
nou situací,  jako by přestali hrát
a inkasovali  ve  35. minutě  dvě
branky. Krmelín se tak dostal na

dostřel  jediného  gólu.  Doba
strávená čekáním na sanitku a ná-
sledným ošetřováním Jiříčka však
Jokeritu svým způsobem prospěla
k načerpání  nových  sil  a po
studené  dvoubrankové  sprše  se
zase  vydala  do  útoku.  Nejprve
skóroval ve 36. minutě Čevela po
výhozu brankáře Medka a poté se
ještě ve 38. minutě trefil znovu po
přihrávce Medka Šimek a stanovil
konečné skóre 6:3.

„V prvním poločase jsme měli
tlak a zaslouženě vedli. Ve druhé

půlce  utkání  nám  ale  došly  síly,
byli jsme totiž jen tři na střídání.
Paradoxně nám prospěla přestávka
k ošetření Honzy  Jiříčka,  vrátili
jsme  se  do  zápasu  a nakonec
urvali  tři body,“ ohlédl  se za ut-
káním  kapitán  Jokeritu  Karel
Prchal a dodal: „Hlavně ať se dá
Honza do kupy co nejdříve.“

Branky Kopřivnice: Prchal  2,
Čevela 2, Buček, Šimek; sestava Ko-
přivnice: Medek  -  Jiříček,  Čevela,
Šimek, Buček, Prchal, Kružliak, Do-
rňák. Další výsledky 8. kola Divize
F: Orlová - Náklo 9:9 (3:4), Ferram -

Jakubčovice 9:5 (3:1), United Frýdek
-Místek - Parlament Ostrava 7:9 (2:2).

HC rožnov p. r. B - HC Ko-
přivnice 2:3 (1:0, 1:1, 0:2)

R o ž n o v p. R. (cab) - Po
pětizápasovém půstu konečně do-
kázali kopřivničtí hokejisté získat
plný počet bodů. Ten vybojovali
v sobotu 18. ledna s týmem Rož-
nova p. Radhoštěm B. Stále  tak
Kopřivnice  drží  v tabulce  pátou
příčku a do konce základní části
jí zbývá odehrát ještě tři zápasy.
Jako potenciální soupeř do play-
off připadá nejvíce v úvahu Stu-
dénka nebo Horní Benešov.

Kopřivnice  odjela  na  hřiště
soupeře  s kompletními  třemi
pětkami. Úvod první třetiny se jí
však nevydařil, stejně jako už toli-
krát  v sezoně. Tempo  hry  bylo
pomalé  a Rožnov  hrál  jednodu-
chý  hokej.  Nahazováním  puků
a snadným  přechodem  do  útoč-
ného pásma dostával Kopřivnické
pod tlak. V deváté minutě to do-
kázali domácí zužitkovat a ujali se

vedení 1:0.
Druhou  třetinu  začala  Ko-

přivnice o poznání aktivněji než
tu první. Vytvořila si pár dobrých
šancí,  které  ale  pochytal  dosud
bezchybný brankář domácích Ur-
bánek. Ve 34. minutě se nakonec
šťastnou trefou prosadil Kamení-
ček a srovnal stav utkání. Neroz-
hodný  výsledek  však  netrval
dlouho,  neboť  o minutu  později
zajistil  Rožnovu  vedení  Švajda.
Poslední dvacetiminutovka patřila
Kopřivnici. Ta otevřela hru a vy-
tvořila  si  tak  potřebný  tlak  na
bránu.  Rožnovu  docházely  síly,
čehož využil dvěma góly Štěpják.
Nejprve skóroval v 52. minutě po
přihrávce Merendy  a poté  v 54.
minutě  potrestal  po  kombinaci
s Petružálkem a Bartošákem vy-
loučení domácích. Do konce třetí
třetiny už žádná branka nepadla,
a tak  mohla  Kopřivnice  slavit
cennou výhru.

„Byla tam řada individuálních
chyb, zbytečně jsme ztráceli puky
a Rožnov se tak dostával do pře-
číslení.  Na  druhou  stranu  jsme
ubránili  dvojnásobné  oslabení
a po  dlouhé  době  využili  přesi-
lovku,“ viděl v utkání klady i zá-
pory kapitán kopřivnického týmu
Bohuslav Hruškovský. K zápasu
se  vyjádřil  také  trenér HC Ko-
přivnice Václav  Slabý,  ale moc
pochvalných  slov  nenašel:
„V první  třetině  jsme  byli  opět
nedisciplinovaní, Rožnov nás pře-
hrával  hned  od  začátku. Druhá
třetina byla z herního pohledu už
lepší,  ale  pět  vyloučení  je moc.
V poslední části nejspíš domácím
došly síly a my jsme si konečně
vytvořili  tlak  a využili  ho. Celý
problém však spočívá ve vlažném
přístupu  kluků  k zápasům  i tré-
ninkům a malá obětavost.“

Branky a asistence Kopřivnice:
34. Kameníček (Chalupa), 52. Štěpják

(Merenda),  54.  Štěpják  (Petružálek,
Bartošák); sestava Kopřivnice: Un-
zeitig  (Bouša)  - Hruškovský,  Petru-
žálek,  Jašek,  Merenda,  Polášek  -
Hrubý, Bartošák, Štěpják  -  Janečka,
Gola, Kropka - Kameníček, Chalupa,
Horák. Další výsledky 18. kola KP
mužů: HK Krnov - SK Karviná 3:8,
HC Orlová B - HK Šumperk 5:3, HC
Studénka - HC Rožnov p. Radhoštěm
7:4, HC Bohumín - TJ Horní Benešov
6:8.
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Divize F po 8. kole
1. Parlament 8 7 0 1 61:37 21

2. Jakubčovice 8 6 0 2 43:35 18

3. Kopřivnice 8 5 0 3 41:29 15

4. Ferram 8 5 0 3 57:47 15

5. United F - M 6 3 0 3 32:34 9

6. Náklo 7 1 2 4 42:52 5

7. Krmelín 7 1 0 6 27:37 3

8. Orlová 8 0 2 6 38:70 2

Štěpánová a Anděl bronzoví
na Mini velké ceně UsK

Hokejisté si z rožnova přivezli plný bodový zisk

P r a h a (cab) - Kopřivnické krasobruslení bylo znovu vidět, ten-
tokrát na Mini velké ceně USK Praha. Tento závod, konaný v rámci
Českého poháru, se jel v neděli 12. ledna a závodníci FSC Kopřiv-
nice si přivezli dvě bronzové medaile. 

V nejmladších žácích ji získal Jan Anděl, v kategorii mladších ža-
ček pak Klára Štěpánová. „Honza konečně prodal to, na co má na-
trénováno. Klářin výkon byl dobrý, ale měla chybičky v piruetách,
takže na lepší umístění to nebylo. Trošku vypadla z tempa během vá-
nočních svátků, kdy jsme neměli tolik tréninků,“ uvedl k výkonům
kopřivnických medailistů trenér Evžen Milčinský. 

Ve stejné kategorii jako Štěpánová startovala v Praze Petra Milčin-
ská a skončila na pěkném osmém místě. „Petra měla výborný krátký
program, ve volné  jízdě pak předvedla  svůj  standard  a vybojovala
krásné umístění,“ pochválil Milčinskou trenér. V kategorii nejmladších
žaček pak obsadila 20. příčku Tamara Urbanová.

z výsledků Mini VC UsK Praha (Praha, 11. 1.): kat. nejmladší žáci:
1. L. Vochozka (BK České Budějovice), 2. A. Špatenka (BK Hradec Králové),
3.  J. Anděl  (FSC Kopřivnice); kat. nejmladší žačky: 1. K. Fričová, 2. M.
Dusha  (obě USK  Praha),  3. N. Holubová  (KK  Stadion  Praha),  ...20. T.
Urbanová (FSC Kopřivnice); kat. mladší žačky: 1. N. Kubišová (TJ Stadion
Brno), 2. D. Drábová (USK Praha), 3. K. Štěpánová (FSC Kopřivnice), ...8.
P. Milčinská (FSC Kopřivnice).

Jokerit Kopřivnice přehrál mužstvo Krmelína

Vikingové v Praze neúspěšní
TJ X3M sokol Královské Vinohrady - FBC Vikings Kopřivnice 7:1
(2:0, 3:1, 2:0)

V i n o h r a d y (cab) - Až krutě vysokou prohru si přivezli kop-
řivničtí florbalisté z Prahy. V neděli 19. ledna zde sehráli v rámci 17.
kola zápas proti TJ Sokol Královské Vinohrady a utržili debakl 1:7.

Kopřivnice nevstoupila do utkání příliš dobře. Chyběl jí větší pohyb
a důraz. Toho dokázaly Vinohrady využít a v 5. minutě zápasu se ujaly
vedení. Vzápětí hrála Kopřivnice přesilovku, ale místo vyrovnávacího
gólu sama v 6. minutě inkasovala. Druhá třetina byla ze strany Vikingů
opticky mnohem lepší než první. Ve 27. minutě se dokonce trefil Vávra.
Poté už ale skórovali jen domácí, a to i přesto, že Kopřivnice měla ně-
kolik dobrých šancí. Ve 34. minutě Vinohrady zvýšily po přečíslení svůj
náskok a naopak Vikingové nevyužili přesilovku. Během 39. minuty pak
nasázeli domácí do kopřivnické sítě ještě dva góly a o výsledku tak bylo
prakticky rozhodnuto. V poslední části již Vinohrady kontrolovaly hru,
a pokud Kopřivnice nějakou šanci měla, zlikvidoval ji výborně chytající
brankář Mrkos. Domácí stanovili konečné skóre 7:1 dvěma brankami v
posledních  deseti minutách  třetí  třetiny.  „Potvrdilo  se,  že Vinohrady
jsou pro mne nejlepší družstvo v soutěži. Předčily nás v technice, rych-
losti i pohybu. Dnes jim navíc skvěle zachytal brankář. Body jsme si
v tomto zápase prostě nezasloužili,“ vyjádřil se k utkání trenér FBC Vi-
kings Kopřivnice Marek Jehlár.

Branky Kopř.: 27. L. Vávra;  sestava Kopř.: M.  Pinďák  - M. Řeha,
P. Podlezl, T.  Sladkovský,  J.  Baďura, M. Nehera,  J.  Kresta,  R. Longauer,
O. Kubátko, D. Rebroš, A. Lichnovský, L. Vávra, D. Opatřil, L. Soukal, T.
Klemens, Z. Matúš, J. Matúš.

Tým lokomotiva Gangsters
si pojistil vedení v I. třídě NJ
K o p ř i v n i c e  (cab) - Další futsalová kola byla sehrána o dru-

hém  lednovém víkendu. V sobotu  11.  ledna  proběhlo  9.  a 10.  kolo
okresního přeboru NJ. Lavina Kopřivnice v něm dvakrát remizovala (s
Dreadlock NJ 3:3 a s New Jersey NJ 1:1) a klesla z vedoucí pozice na
třetí místo. Do čela tabulky se po dvou výhrách dostal tým FC Tornádo
NJ se stejným bodovým ziskem jako druhý PSV Frenštát p. Radhoštěm.
Lavina ztrácí na oba pouhý jeden bod.

V neděli 12. ledna pak bylo odehráno 8. a 9. kolo I. třídy NJ. Su-
verénně si počínalo mužstvo Lokomotiva Gangsters Kopřivnice, které
dvakrát zvítězilo (s Komax Kunčice p. O. 6:4 a s Orel Štramberk 5:4)
a pojistilo si tak vedení v tabulce. Tým FU Kopřivnice B přehrál Orel
Štramberk 7:2, ale s RIFC Drivers NJ prohrál 3:4. I přesto si udržel druhé
místo, bod před G. T. Trojanovice.

z výsledků 9. a 10. kola OP (Kopřivnice, 11. 1.): K1 Jeseník n. O. - 1.
FC Tornádo NJ 1:10 (0:3), branky: A. Langer - L. Polónyi 2, B. Škopek 2, F.
Bartoň, J. Hanzelka, J. Mikšík, D. Novotný, P. Plešek, P. Urbanovský; SVP
Tsunami Příbor - K1 Jeseník n. O. 8:5 (3:2); 1. FC Tornádo NJ - SVP Tsu-
nami Příbor 5:2 (1:0), branky: F. Bartoň, D. Novotný, P. Plešek, L. Polónyi,
B. Škopek - P. Bortel, F. Luděk; Dreadlock NJ - New Jersey NJ 2:3  (0:2),
branky: V. Tomšík, M. Štěpjak - R. Fryšara, J. Macíček, J. Pospěch; Lavina
Kopřivnice - Dreadlock NJ 3:3 (2:1), branky: M. Blažek, T. Dražkovič, O. Jaroš
- V. Tomšík 2, P. Bolf; New Jersey NJ - Lavina Kopřivnice 1:1 (1:1), branky:
R. Jahoda - R. Paciorek; Růžové Tlapičky Hukvaldy B - PSV Frenštát p. R. 3:5
(2:3), branky: J. Ermis, M. Fulnek, M. Holub - J. Štika 4, J. Kovář; Beach Boys
Odry B  - Růžové Tlapičky Hukvaldy B 5:1  (2:0), branky:  J. Konrád 2, L.
Hurta, M. Murín, J. Vidlák - J. Ermis; PSV Frenštát p. R. - Beach Boys Odry
B 2:2 (1:0), branky: L. Srněnský, J. Štika - R. Šíma 2.

z výsledků 8. a 9. kola I. tř. NJ (Kopřivnice, 12. 1.): Javor Bordovice
- 1. FT Libhošť 2:2 (0:0), branky: V. Matúš 2 - D. Velart, P. Čapka; SVP Tsu-
nami Příbor B - Bazal Team Vražné 5:3 (1:2), branky: D. Kesík 2, D. Kabát,
R. Kuchař, J. Nedoma - D. Kučák 2, P. Zagol; Ozon Kunín - Javor Bordovice
1:2 (0:2), branky: J. Smolarčík - J. Křížek, J. Najvar; 1. FT Libhošť - SVP
Tsunami Příbor B 2:0 (1:0), branky: P. Čapka, Z. Čapka; Bazal Team Vražné
- G. T.  Trojanovice  0:6  (0:4),  branky:  R. Špaček  2, M.  Bordovský,  B.
Mazoch, T. Petrovič, D. Šuhajda; RIFC Drivers NJ - Ozon Kunín 2:4 (2:3),
branky: M.  Richter,  P. Šemberk  -  P. Dulák,  J.  Horák,  V. Sedláček,  J.
Šlahorek; G. T. Trojanovice - SKP Frýdek - Místek 5:10 (3:3), branky: M. Bor-
dovský 3, R. Špaček 2 - J. Harabiš 4, T. Hvolka 3, R. Vaverka 3; FU Kopřiv-
nice B - RIFC Drivers NJ 3:4 (2:2), branky: P. Bartoň 2, M. Hanzelka - M.
Mazán 2, M. Fojtík, J. Holík; SKP Frýdek - Místek - Komax Kunčice p. O. 9:0
(5:0), branky: R. Vaverka 3, M. Dužík 2, J. Harabiš 2, T. Hvolka, R. Nikl; Orel
Štramberk - FU Kopřivnice B 2:7 (2:1), branky: L. Lichnovský 2 - F. Vinczf
3, J. Stanislav 2, D. Boruciňski, M. Šíma; Komax Kunčice p. O. - Lokomo-
tiva Gangsters 4:6 (2:2), branky: A. Marek 2, R. Vedral, M. Zajac - J. Beneš
2, M. Janiak 2, R. Doškalík, M. Mička; Lokomotiva Gangsters - Orel Štram-
berk 5:4 (3:3), branky: M. Černoch 2, J. Beneš, M. Janiak, M. Mička - L. Lich-
novský, T. Martinovský, P. Opálka, P. Svoboda.

KP mužů po 18. kole
1. Karviná 18 14 2 0 2 125:57 46

2. Šumperk 17 9 4 1 3 84:48 36

3. H. Benešov 18 8 2 5 3 94:58 33

4. Studénka 17 9 2 2 4 81:58 33

5. Kopřivnice 17 7 3 2 5 58:68 29

6. Krnov 18 4 4 2 8 73:77 22

7. Orlová B 18 6 0 3 9 65:96 21

8. Rožn. p. R. 18 5 0 2 11 61:10217

9. Rožn. p. R. B 18 4 2 0 12 66:101 16

10. Bohumín 17 3 0 2 12 71:113 11

Futsalový tým Jokerit zvítězil nad Krmelínem 6:3. Domácí vítězství však mělo hořkou příchuť pro Jana
Jiříčka (vlevo), který se v zápase vážně zranil.                                       FOTO: KrIsTINA ČABlOVÁ

L  u b  i n  a (cab)  -  Velmi
pěkné čtvrté místo patří fotbalist-
kám  TJ  Spartak  Lubina,  které
hrají  Moravskoslezskou  divizi
žen. Na  první  příčku  ztrácí  osm
bodů, což není podle  trenéra Ja-
roslava Kofroně mnoho. „Na jaře
však  máme  těžší  rozlosování,
čeká nás více zápasů na hřištích
soupeřů. Vzhledem  k tomu,  že
tabulka  je  dost  vyrovnaná,  bude
obtížné posunout se nahoru,“ vy-
jádřil  se Kofroň. Ani  ženskému
týmu  se  nevyhýbají  problémy
s docházkou. „Je třeba, aby se ně-
které hráčky zamyslely nad svou
účastí  na  trénincích.  Také  do-
chvilnost  na  sraz  před  utkáním
nebo  příprava  na  zápas  se musí
hodně zlepšit,“ vyjmenovával Ko-
froň. Na druhou stranu však vy-
zdvihl tým jako dobrý, stmelený
kolektiv a také pozitivně hodnotil

obrannou činnost ve většině pod-
zimních  zápasů. K přípravě  na
jarní  část  zmínil,  že  je  třeba  se
kromě  fyzické  přípravy  zaměřit
na zdokonalování individuálních
dovedností,  nácvik  herních  situ-
ací, zakončování akcí a zlepšení
přechodu z obrany do útoku. Fot-
balistky  také  čeká  čtyři  až  pět
přátelských  utkání.  „Je  potřeba
hlavně zlepšit účast hráček na tré-
nincích, jinak budou mít některé
opět problém s fyzickou kondicí.
Na  vedení  oddílu  je  pak  řešit
otázku  doplnění  kádru,  protože
nám bude v jarní části pár fotba-
listek  chybět. Také  bychom  po-
třebovali tým omladit,“ doplnil na
závěr Kofroň.

Š t r a m b e r k (cab) - Na
deváté pozici v Moravskoslezské
divizi žen se nachází po podzimu
ženský  fotbalový  tým ve Štram-

berku. Ten má za sebou téměř 20
let  fungování  a věkový  průměr
hráček se nyní pohybuje lehce pod
18 lety. Úvod soutěže jim vyšel na
jedničku.  „Hned  v prvním  kole
jsme  doma  porazili  5:2  jednoho
z největších  favoritů  soutěže
Havířov.  První  prohra  přišla  až
v pátém  kole  s Brušperkem.
V součtu s předchozí sezonou to
bylo krásných dvanáct zápasů bez
porážky  v řadě,“  pochvaloval  si
úvod  podzimu  trenér  ženského
družstva Radek Petráš. „V násle-
dujících kolech jsme však po ně-
kolika remízách a prohrách spadli
z druhé na  aktuální  devátou po-
zici,“ mrzí  Petráše  a vysvětluje
důvod: „Uvolnili jsme pár hráček
na střídavý start do juniorky Ba-
níku Ostrava a projevila se na nich
únava.“ V jarní části by chtěl tre-
nér do sestavy zapracovat několik

mladých hráček z tréninkové sku-
piny  žákyň.  „Vzhledem k tomu,
že na podzim byl někdy problém
poskládat 11 hráček do hry, oče-
kávám,  že  prostoru  dostanou
dost,“ doplnil na závěr Petráš.

Ženy lubiny a Štramberka mají problémy s kádrem

Mladší dorost KP
1. Nové Sady 13 9 4 0 71:16 31

2. Bruntál 13 8 4 1 53:13 28

3. ČSAD Havířov 13 8 2 3 55:17 26

4. lubina 13 7 2 4 37:18 23

5. Veřovice 13 7 0 6 37:30 21

6. Vítkovice 13 6 3 4 25:22 21

7. Brušperk 13 5 4 4 38:21 19

8. Slovan Ostrava 13 6 1 6 30:29 19

9. Štramberk 13 5 4 4 26:26 19

10. Český Těšín 13 5 3 5 13:19 18

11. Stachovice 13 4 4 5 27:24 16

12. Pržno 13 4 1 8 30:36 13

13. Troj. - Bystré 13 1 0 12 2:97 3

14. Studénka 13 0 0 13 6:82 0


